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Hasiči cvičili zásah při úniku 
čpavku ze zimního stadionu, 
zněly i sirény  
Cvičení mělo vyzkoušet připravenost  
čtyř hasičských jednotek a také ověřit  
havarijní kartu zimního stadionu. 
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Do volebních místností lidé 
budou moci poprvé vyrazit 
s občankou v mobilu  
Voliči ale musí mít datové připojení 
nebo data v aplikaci eDoklady obnovit 
nejpozději 48 hodin před volbou. 
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Přirozený přírůstek obyvatel 
je u� čtyři roky v záporných 
hodnotách  
V Kopřivnici i celém regionu více lidí 
umírá, než se rodí, což se může podepsat 
na místní ekonomice i rozvoji regionu. 

strana 3

Svatováclavský hudební festival 
znovu nabízí jazzovou muziku 
v muzeu náklaďáků  
Dnes večer česko-britské trio v čele  
s kontrabasistou Jiřím Slavíkem vystoupí 
s programem Nostalgia. 
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Běh rodným krajem Emila Zátopka 2025 poprvé v historii startoval u sochy Emila Zátopka na ulici Štefánikově. Do cíle 23. 
ročníku v Rožnově pod Radhoštěm dorazilo 254 jednotlivců a k tomu 35 dvoučlenných štafet.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Náměstí v adventu ozáří mamut, ale bruslit se letos nebude 

Už skoro týden stojí ve výstavním pavilonu kachlová kamna, která budou 
připomínkou historie zdejší keramické výroby.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pavilon připomene 

historii Kachlovky
Kopřivnice (dam) – Už skoro 

týden stojí ve výstavním pavilonu 
na Novém náměstí historická 
kachlová kamna, ve druhé části 
proskleného objektu zase rostou 
stylizovaná kamna z kachlí, která 
namalovaly místní děti. V pátek 26. 
září pak bude mít premiéru nová 
tematická videoprojekce. Tím 
vším si Kopřivnice připomíná za-
niklou tradici zdejší keramické vý-
roby. Zelená kachlová kamna, 
která stojí v  pavilonu, jsou navíc 
nejnovější sbírkovou akvizicí Mu-
zea na Fojtství. Lidé v centru města 
je mohou obdivovat ještě dříve, 
než se staly součástí sbírky i admi-
nistrativně. Muzeum je od původ-
ních majitelů převzalo teprve 
v půlce minulého týdne. 

(Pokračování na straně 4) 

Zátopkův běh přeletělo keňské tornádo, 
dařilo se i domácím bě�cům 

Kopřivnice (mha) – Trojice keň-
ských vytrvalců z maďarského týmu Be-
nedek-Teamu kralovala 23. ročníku 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka, 
který se uskutečnil v sobotu 20. září 
2025. Trať dlouhou 22,3 kilometru z Ko-
přivnice do Rožnova pod Radhoštěm 
zvládl nejrychleji ze všech Bernard Kitur 
v čase 1:19:19 hodin. O pouhých pět 
vteřin za ním ûnišoval jeho krajan Cos-
mas Kigan a třetí doběhl Shadrack Kip-
too Kimaiyo. Téměř identická byla si-
tuace i mezi ženami, kde pro změnu 
závod zcela ovládly keňské běžkyně, 
které měly na soupeřky v cíli pořádný 
náskok, vítězství v  rožnovském skan-
zenu slavila Ruth Nundu v čase 1:30:27 
hod. Do cíle ve Valašském muzeu v pří-
rodě v Rožnově pod Radhoštěm dora-
zilo celkem 254 běžkyň a  běžců 
a k tomu 35 štafet.   

Na start 23. ročníku Běhu rodným 

krajem Emila Zátopka se postavilo bez-
mála 300 běžců a běžkyň v jednotliv-
cích a přes třicet štafet (vždy dva čle-
nové, první běžel z  Kopřivnice do 
Veřovic, druhý z Veřovic do cíle v Rož-
nově p. R.). Všichni museli zvládnout 
trať dlouhou 22,3 km z Kopřivnice, ro-
diště Emila Zátopka, do Rožnova pod 
Radhoštěm. Po startu v Kopřivnici smě-
řoval balík běžců vstříc prémiím sta-
rostů obcí v hodnotě dva tisíce korun, 
které byly umístěny ve Štramberku, 
Ženklavě a Veřovicích. U Kulturního 
domu ve Veřovicích byla na 10. kilome-
tru občerstvovací stanice a  také pře-
dávka v kategoriích štafet. Od tohoto 
místa pokračovali sportovci k pramenu 
říčky Jičínky, což byl zároveň nejvyšší 
bod celé trasy. Poté již čekal seběh do 
cíle ve Valašském muzeu v přírodě, kde 
jsou pochováni manželé Zátopkovi.  

(Pokračování na straně 8) 

OČEKÁVÁME 
 

28. září � Kopřivnice se stane jednou 

ze zastávek Svatováclavské jízdy 

historických vozidel na�ím regionem. 

Desítky automobilových veteránů 

budou k vidění zhruba od 12 do 13.30 

na parkovi�ti v areálu Tatra Trucks. 

Zastupitelé rozhodnou 
o pravidlech dotací  
na sport a volnočasové  
aktivity pro pří�tí rok

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé budou dnes odpoledne jednat 
mimo jiné o podpoře sportu a volnočasových aktivit ve městě 
pro příští rok. Dotační program na podporu sportu, volnočaso-
vých aktivit a sportovních akcí se zapojením veřejnosti vyhlašuje 
radnice každoročně. Sportovní kluby a další spolky díky němu 
získávají prostředky, které mohou využít k úhradě nájmů na spor-
tovištích, platit z  nich práci trenérů, provoz klubů i  pořádání 
sportovních událostí.  

V loňském roce se systém poskytované ûnanční podpory zá-

sadně změnil. Namísto původního složitého vzorce, zohledňují-
cího počty aktivních členů do 26 let, výsledky dosahované v sou-
těžích a  další parametry, na základě kterých se výše dotace 
vypočítávala, začalo město sportovní kluby a volnočasové spolky 
podporovat určitým procentem jejich ročního rozpočtu na hlavní 
činnost klubu. Základ dotačního programu zůstává stejný i pro 
rok 2026. Aktuální návrh obsahuje dvě významnější změny. První 
je pětiprocentní navýšení celkové alokace z loňských 15 milionů 
na 15,75 milionu korun. Druhou změnou, která bude pravděpo-
dobně v  zastupitelstvu nejdiskutovanější, je zavedení stropů 
u dvou nejvyšších pásem podpory. U prioritních sportů by mělo 
být možné z dotačního programu čerpat maximálně 3,4 milionu 
korun, u výkonnostních sportů pak nejvýše 1,5 milionu. „Bylo 
nutné zavést pro podporu maximální částku. Požadavky dvou 
klubů se oproti loňsku výrazně vymykaly, a kdybychom dotace 
rozdělovali bez zastropování, potřebovali bychom téměř dvoj-
násobné navýšení,“ vysvětlil místostarosta David Monsport s tím, 
že zdroje rozpočtu nejsou neomezené. Podle jeho slov si zmíněné 
dva velké kluby řekly dohromady o meziroční navýšení podpory 
zhruba o 1,2 milionu, aniž by se výrazně měnila členská základna 
či úspěchy v soutěžích.                             (Pokračování na straně 2) 

Předkládaný návrh pravidel předpokládá 
zastropovaní maximální výše finanční  
podpory u prioritních a výkonostních 
sportů na částce 3,4 a 1,5 milionu korun.

Kopřivnice (dam) – Kopřivnický ad-
vent nabídne cestu do doby ledové, ale 
na ledovou plochu si místní budou mu-
set ještě počkat. I touto větou by se daly 
shrnout plány zdejší radnice na předvá-
noční období v centru města. Světelnou 
vánoční výzdobu by měl v  prosinci 
a  lednu rozšířit model mamutí samice 
s  mládětem. Originální prvek výzdoby 
si město nechává vyrobit na míru 
u zdejší ûrmy. Premiéru by nový kus vý-
zdoby, který by se měl stát také vyhle-

dávaným fotopointem, měl mít první 
adventní neděli 30. listopadu. 

Kopřivnice už po dokončení Nového 
náměstí začala uvažovat, jakým prvkem 
světelné výzdoby jej v  předvánočním 
čase ozvláštnit. „Hledali jsme motiv, 
který by měl ke Kopřivnici nějaký vztah. 
V souvislosti s  letošním burianovským 
výročím nakonec padla volba na ma-
muty,“ říká místostarosta David Mon-
sport. Ve hře podle jeho slov byly i jiné 
motivy, které byly ideově spojené s Kop-

řivnicí, například Slovenská strela. „Le-
tos jsme se rozhodli pro motiv spojený 
s Burianem, ale není vyloučeno, že do 
budoucna se v  ulicích města objeví 
i  další originální prvky světelné vý-
zdoby,“ vzkázal místostarosta těm, kdo 
by dali přednost vlaku před prehistoric-
kým chobotnatcem. 

Mamuti, kteří mají rozzářit kopřiv-
nický advent, budou zhruba v poloviční 
velikosti než jejich pravěká předloha.  

(Pokračování na straně 2) 



strana 2   �   25. září 2025   �   Kopřivnické noviny ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

Sprejera u La�ské brány 

zachytila kamera
Kopřivnice (dam) – Betonová Lašská 

brána na Novém náměstí se v neděli v brz-
kých ranních hodinách stala terčem útoku 
vandala. Jednadvacátého září okolo třetí ho-
diny ranní zachytila kamera muže, který na 
oba pilíře betonového prvku v centru Kopřiv-
nice černým sprejem nastříkal stylizované 
„podpisy“ mezi sprejery nazývané tagy. S nej-
větší pravděpodobností stejný autor v  noci 
na neděli podobným způsobem „vyzdobil“ 
i  nedalekou budovu KTK. Město poškození 
majetku nahlásilo policii a předalo jí také vi-
deozáznam, ze kterého by mělo být možné 
identiûkovat pachatele. Pokud by někdo byl 
svědkem celé události, může kontaktovat 
PČR, která bude incident vyšetřovat. Odstra-
nění nevábných nápisů by díky tomu, že ob-
jekt je opatřen antivandal impregnací, ne-
mělo být obtížné. Vzhledem k tomu, že objekt 
stále není oûciálně předán stavební ûrmou, 
řeší radnice postup čištění s ní a po dohodě 
na konkrétním postupu by měly být boky Laš-
ské brány očištěny. 

Hasiči cvičili zásah při simulovaném úniku čpavku ze strojovny ze zimního stadionu. Součástí 
cvičení bylo i nouzové informování obyvatelstva.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pod průmyslovkou by mohlo vzniknout parkovi�tě i točna

Lidé se mohou u voleb prokázat eDoklady
Kopřivnice (hod) – Volební přípravy na rad-

nici pro volby do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR, které se uskuteční ve dnech 3. a 4. 
října, jsou v plném proudu. 

Kopřivnická radnice začala v minulém týdnu 
distribuovat hlasovací lístky do domácností. Do 
úterý 1. října by měli všichni obdržet do svých 
domovních schránek obálku se sadou 22 hlaso-
vacích lístků, pokud ne, mohou si o lístky požá-
dat ve volební místnosti. „Vzhledem k tomu, že 
vymezení volebních okrsků je neměnné a vo-
lební místnosti jsou většinou umístěny ve stej-
ných prostorách, obálky již několik let neobsa-
hují informaci o  čísle volebního okrsku ani 
adresní štítek. Pokud se někdo přestěhoval 
a neví, kam má jít volit, informaci o volebních 
okrscích najde na webu města v sekci volby, na 
vývěsních plochách ve městě, nebo ve volební 
aplikaci Kam jít volit,“ dodala Jana Sopuchová.  

U těchto voleb bude poprvé možné využít 
mobilní aplikaci eDoklady, což je digitální stej-

nopis průkazu, který slouží k  prokazování to-
tožnosti. eDoklad nemůže existovat bez fyzic-
kého průkazu, tzn. eDoklad nemůže být vydán, 
pokud není osoba držitelem příslušného prů-
kazu. „S aplikací eDoklady může občan osobně 
prokazovat svoji totožnost tzv. ověřovatelům. 
Oproti předkládání klasické plastové občanky je 
výhoda v tom, že člověk vidí, které údaje po něm 
ověřovatel požaduje. Aby člen komise mohl ob-
čana prostřednictvím mobilní aplikace ztotožnit, 
je nutné, aby měl volič aktivovaný datový tarif 
nebo aby v čase 48 hodin před použitím apli-
kace, kdy bude připojen k internetu, tuto otevřel 
a data takto zaktualizoval. Po uplynutí 48 hodin 
už není zaručeno, že údaje uvedené v aplikaci 
jsou platné a správné, a v tomto případě bude 
volič vyzván, aby předložil jiný doklad totožnosti, 
a to plastovou kartu občanského průkazu nebo 
cestovní doklad, jinak mu komise hlasování ne-
umožní,“ upozornila na nutnost aktualizace 
eDokladu Jana Sopuchová. 

Náměstí v adventu ozáří mamut, ale bruslit...
(Dokončení ze strany 1) 
Samice bude dlouhá přes 

pět metrů a vysoká 250 centi-
metrů. Mládě by pak mělo být 
zhruba dva metry dlouhé 
a  metr vysoké. Půjde o  kon-
strukci svařenou z  nerezové 
oceli a  omotanou světelnými 
řetězy. V ceně bezmála půl mi-
lionu korun je nejen výroba 
a  instalace, ale také převoz 
a  servis objednaných prvků. 
O deûnitivním umístění zatím 
rozhodnuto nebylo – ve hře je 
instalace na dřevěném pódiu 
v horní části Nového náměstí 
nebo také umístění v centrální 

travnaté ploše. 
V plánech pro předvánoční 

Kopřivnici ještě na jaře ûguro-
val i nápad na instalaci mobil-
ního kluziště. Umělá ledová 
plocha přibližně o rozměrech 
26 × 13 metrů měla být insta-
lována v  prostoru mezi Laš-
skou bránou a kulturním do-
mem. Nakonec se ale ukázalo, 
že pro provoz umělého klu-
ziště nejsou v místě vytvořeny 
technické podmínky. „Jde 
o možnosti napojení na elek-
trickou energii i další technické 
záležitosti, které nebylo možné 
vyřešit v  dostatečném před-

stihu na to, aby mohlo být klu-
ziště vyrobeno a dodáno ještě 
před začátkem adventu,“ vy-
světlil místostarosta Monsport 
důvody, proč si letos Kopřivni-
čané brusle na náměstí nena-
zují. Záměr vybudovat v centru 
města sezónní kluziště podle 
jeho slov ale trvá. „Jen dochází 
k odsunu o rok, abychom mo-
hli pokračovat v  přípravách, 
měli dořešené nejen technické 
záležitosti, ale i otázky budou-
cího provozu a vše mohlo být 
objednáno v  dostatečném 
předstihu,“ uzavřel David 
Monsport. 

Hasiči cvičili na zimním stadionu
Kopřivnice (dam) – Víc než dvě 

desítky hasičů ze čtyř povolaných 
jednotek se ve středu 17. září za-
pojily do taktického cvičení, které 
prověřilo připravenost na pří-
padný únik čpavku ze strojovny 
kopřivnického zimního stadionu.  

Cvičení se zaměřilo především 
na součinnost profesionálních 
a dobrovolných jednotek požární 
ochrany a  spolupráci se zaměst-
nanci sportoviště. „Šlo nám o  to 
osvěžit si postupy, prověřit komu-
nikaci a připomenout si, jaké kroky 
podniknout při mimořádné udá-
losti tohoto typu,“ uvedl velitel cvi-
čení Marcel Stacha. Součástí ná-
cviku byl zásah v zasažené oblasti, 
kde bylo třeba zachránit dvě zra-
něné osoby. Hasiči provedli jejich 
transport do bezpečí a  současně 
nacvičili i zamezení dalšího šíření 

nebezpečné látky. Nechyběl mo-
nitoring úniku čpavku do okolí. 

Do akce byly zapojeny rovněž 
sirény pro varování obyvatelstva. 
Prostřednictvím mobilní sirény na 
voze jednotky z  Veřovic proběhl 
i nácvik varování občanů v bezpro-
středním okolí zimního stadionu, 
kteří by v  případě skutečného 
úniku mohli být ohroženi vyšší 
koncentrací čpavku. V  rámci cvi-
čení byla také prověřena platnost 
havarijní karty objektu. Cvičení 
bylo tentokrát zaměřeno výhradně 
na hasiče, ačkoliv v případě reál-
ného úniku chemikálií by na místě 
působily všechny složky integro-
vaného záchranného systému 
včetně policie a zdravotnických zá-
chranářů. Taktická cvičení tohoto 
typu mají v Kopřivnici zhruba tří-
letou periodicitu. 

Kopřivnice (dam) – Nově pojatý 
předprostor budovy zdejší průmyslovky 
by měl být výsledkem další rodící se 
spolupráce zdejší střední školy a vyšší 
odborné školy s  městem Kopřivnice. 
Diskuze o prostoru před školou odstar-
toval mimo jiné plán zřizovatele školy 
změnit dosavadní model stravování na 
jediné kopřivnické střední škole. „Po 
několika kolech odborných diskuzí 
jsme s Moravskoslezským krajem došli 
k plánu vybudovat přímo v budově prů-
myslovky novou školní kuchyň s jídel-
nou,“ uvedl ředitel školy Jiří Pištecký 
s tím, že nová kuchyně by měla tu stá-
vající, situovanou u bývalých internátů 
a  postupně dosluhující, nahradit 
zřejmě počínaje školním rokem 2027–
2028. 

Na dobu po dokončení stavby jí-
delny a  případně dalších rekonstruk-
čních prací na budově školy míří i plány 

zdejší radnice. Ta plánuje především 
úpravu dopravního řešení v  lokalitě. 
Jedná se o  vybudování autobusové 
točny a zastávky a rozšíření parkovacích 
kapacit v lokalitě. „Koordinujeme kroky 
tak, aby výstavba probíhala v  návaz-
nosti na budování kuchyně a nedošlo 
k  poškození nově vybudovaných ko-
munikací,“ vysvětluje David Monsport, 
místostarosta Kopřivnice, který s vede-
ním školy a jejím zřizovatelem jedná. 

Aktuálně si obě strany především 
vyměňují informace o svých záměrech 
a  jednají o  tom, jak jejich realizaci co 
nejlépe skloubit. Škola by měla podle 
dohody dát radnici k dispozici dokon-
čovanou studii úprav své budovy a rad-
nice zase nabídla, že by mohla připravit 
studii celkového řešení prostoru před 
školou, jež by měla být sladěna s kraj-
skými investicemi. 

„Zvažovaná investice by významně 

zvýšila kapacitu parkování u  krytého 
bazénu a školy, která je v tuto chvíli ne-
dostatečná. Zároveň by vybudování 
točny, díky které už nebudou muset au-
tobusy v místě couvat, umožnilo navý-
šení počtu vnitroměstských linek v lo-
kalitě, což by zlepšilo dopravní 
dostupnost školy i sportovišť pod Čer-
veným kamenem,“ vysvětlil přínosy 
připravovaných úprav místostarosta 
Monsport. 

Podle místostarostových slov by 
dalším krokem mělo být uzavření me-
moranda, které shrne dohodnutý po-
stup, vyspeciûkuje pozemky, které by 
kraj pro stavbu měl převést, a zároveň 
deûnuje další kroky, které je nutné rea-
lizovat – například přeložky inženýr-
ských sítí nebo opravu kanalizace 
v dané oblasti – ještě před zahájením 
stavby nových komunikací a parkova-
cích míst. 

Zastupitelé rozhodnou...
(Dokončení ze strany 1) 
Přitom většina ostatních spolků své náklady drží 

v obvyklých mezích a jejich požadavky v součtu dle 
odhadu činí asi 300 tisíc korun navíc. Město tak re-
agovalo úpravou navržených kritérií. „Cílem není ně-
koho trestat, ale zajistit, aby prostředky byly rozděleny 
pokud možno spravedlivě a aby se dostalo i na menší 
spolky a akce pro veřejnost,“ dodal David Monsport 
s tím, že program je koncipován tak, aby podporoval 
stabilní fungování místních spolků, rozvoj sportovních 
aktivit dětí i dospělých a pořádání akcí, které posilují 
komunitní život.  

Podpora je určena nejen na provoz a pravidelnou 
spolkovou činnost, ale také na pořádání sportovních 
akcí se širokým zapojením veřejnosti. O dotace mo-
hou žádat právnické osoby se sídlem v  Kopřivnici 
i jednotlivci či organizace pořádající jednorázové akce 
na území města. Žádosti bude možné podávat elek-
tronicky prostřednictvím Portálu občana od 27. října 
do 2. listopadu. O přidělení dotací do čtvrt milionu 
bude rozhodovat rada města, o vyšších částkách za-
stupitelstvo. Samotné rozdělení peněz má být schvá-
leno v prosinci, aby mohly kluby s dotacemi počítat 
od ledna.  

Preventistka seznamovala seniory s triky podvodníků
Kopřivnice (hod) – Přednáška s názvem Bez-

pečnost v on-line prostředí přilákala v úterý 31 
seniorů. Tereza Bradová z oddělení prevence 
Krajského ředitelství policie Moravskoslezského 
kraje seznámila přítomné s nejčastějšími nástra-
hami a podvody, které se v  internetovém pro-
středí objevují.  

Policistka hovořila o klasických podvodech, 
ke kterým dochází při prodeji a nákupu přes in-
zertní servery. „Když něco prodáváte, určitě ne-
vyplňujte žádné údaje o platební kartě, ať ne-
zaplatíte nabízené zboží vy, místo toho, abyste 
za prodej získali peníze,“ upozornila Tereza Bra-
dová. Ta v průběhu přednášky několikrát nabá-
dala přítomné, že v případě, pokud došlo k odes-
lání peněz přes internetové bankovnictví a člověk 
zjistí, že šlo o podvod, má co nejrychleji kontak-
tovat svou banku – reklamovat platbu a požádat 
o pozastavení a tuto skutečnost neprodleně oz-
námit na PČR. „Je nutné mít u sebe potvrzení, 
že částka odešla na účet, například výpis z banky, 

výpis z internetového bankovnictví. Policie kon-
taktuje banku, kam peníze podvodně odešly, 
a žádá o zajištění ûnančních prostředků na da-
ném účtu do výše ûnanční škody podvodu. Po-
kud jste si věc objednali na dobírku a po doručení 
zjistíte, že šlo o podvod, je nutné telefonicky kon-
taktovat přepravce, kterému sdělíte informace, 
a věc neprodleně oznámit na Policii ČR. Ta může 
oûciálně zastavit platby u přepravce,“ upozornila 
preventistka. 

Jak během přednášky zaznělo, lidé si mají 
dávat pozor, na jaké odkazy klikají. „Když vidíte, 
že se při platbě objeví hláška: Počkejte, vaše karta 
se ověřuje. Počkejte až do konce a nezavírejte 
stránku po dobu 3–5 minut. Jde o podvod. Tato 
doba podvodníkům stačí, aby zjistili všechny po-
třebné údaje a mohli se na váš účet dostat,“ va-
rovala Tereza Bradová a dodala, že na YouTube 
je kanál PČR a youtubera Jirky (Jirka vysvětluje 
věci), kteří přibližují jednání podvodníků a uka-
zují, na co si dát pozor. 

Sprejer se v noci na neděli podepsal na pilířích Lašské brány. Věc řeší policie, ale odstranění 
nápisů by nemělo být problematické.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK



Kopřivnické noviny   �   25. září 2025   �   strana 3ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Beseda nastínila, jak komunikovat s lidmi s demencí
Kopřivnice (hod) – Ve středu 17. září proběhla 

na radnici přednáška s názvem Jak komunikovat 
s člověkem žijícím s demencí, která byla určena 
nejen pro ty, kteří doma pečují o  své blízké 
s touto diagnózou. 

I tentokrát přijela přednášet Veronika Rasz-
ková ze Slezské diakonie. Ta konstatovala, že de-
mence není přirozenou součástí stárnutí, ale dů-
sledek určitého organického onemocnění 
mozku. Demencemi jsou Alzheimerova choroba, 
vaskulární, smíšená, toxická/alkoholová a další. 
Mezi varovné příznaky patří ztráta paměti, pro-
blémy s vykonáváním běžných činností, pro-
blémy s řečí, ztráta orientace v čase a prostoru 
a další. Jak upozornila Veronika Raszková, za-
tímco v počínající mírné demenci mají lidé po-
tíže s dorozumíváním, zapomínáním a dochází 
ke změně osobnosti, sobeckosti a sebestřednosti, 

ve středně pokročilé demenci se projevují po-
ruchy úsudku, nekritičnost, neschopnost vyko-
návat běžné aktivity a dochází k prohlubování 
změn osobnosti. V pokročilé, těžké demenci do-
chází k poruchám příjmu potravy, nerozpozná-
vání blízkých osob, ztrátě schopnosti souvislé 
řeči, k úplné ztrátě soběstačnosti, k tělesnému 
a duševnímu chátrání až ke smrti. „Při komuni-
kaci s nemocným je nutné zpomalit tempo, ujis-
tit se, že mě slyší a vidí, ale především komuni-
kovat tváří v  tvář. Abyste s ním mohli komu- 
nikovat, nesmíte ho zkoušet, ale napovídat. On 
se napojí a bude s vámi hovořit. V opačném pří-
padě se uzavře,“ konstatovala Veronika Raszková 
a upozornila na to, že při komunikaci musíme 
myslet na to, že jsou to dospělí lidé, a i když třeba 
nerozumí úplně každému slovu, vnímají emoční 
zabarvení sdělení a vycítí naše emoce. 

Nabitý program doprovodných běhů letošního "Zátopka" odstartoval čtvrteční "Minizátopek", ve 
kterém se utkalo celkem třináct týmů školek a přípravných tříd.                   FOTO: MAREK HAVRAN

Trati okolo radnice zvládlo 498 malých závodníků
Kopřivnice (mha) – Celkem 498 malých zá-

vodníků se zúčastnilo Běhu dětí, který v rámci 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka tradičně 
zorganizovaly společně město Kopřivnice a Atle-
tický klub Emila Zátopka Kopřivnice. Bylo to 
přesně o stovku více než v uplynulém roce. Dal-
ších 150 malých i velkých sportovců si zaběhlo 
tradiční Lidový běh.     

Dětské běhy se konaly již popatnácté a i ten-
tokrát se malí běžci v sobotu dopoledne před 
hlavním závodem opět utkali v prostoru u Měst-
ského úřadu v Kopřivnici. Role startérů se ujali 
například starosta Kopřivnice Adam Hanus, dále 
předseda Českého klubu olympioniků Pavel 
Benc (bronzový medailista v běhu na lyžích v Cal-
gary 1988) a další členové klubu. Jako první se 
běžel Lidový běh, kterého se mohli zúčastnit 
všichni sportovci bez rozdílu věku nebo pohlaví. 
Na trasu kolem městského úřadu se vydalo cel-
kem 150 malých i velkých běžců (loni to bylo 
105), včetně kočárků, šlapadel a podobných jízd-
ních prostředků. Poté postupně přišly na řadu 
soutěže dětí v sedmi věkových kategoriích na 
tratích dlouhých od 75 po 840 (dva okruhy kolem 
městského úřadu). Chlapci i děvčata startovali 
zvlášť, ti nejmenší závodili na 75metrovém úseku 

dohromady. Kromě cen pro nejlepší v každé ka-
tegorii obdrželi všichni malí běžci v cíli drobnou 
odměnu. Nejpočetněji obsazenou kategorií byla 
kat. dívek roč. 2018/19, v níž se sešlo 69 závodnic.  

Z výsledků, BRKEZ 2025, dětské běhy, kat. rok 
nar. 2022 a ml., dívky (27 úč.): 1. N. Münsterová (Ko-
přivnice), 2. E. Machalová (Příbor), 3. J. Měcháčková 
(Kopř.); chlapci (32 úč.): 1. T. Pítr (Veřovice), 2. T. Geryk 
(Kopř.), 3. J. Kocián (Příbor), 2020/21 dívky (47 úč.): 1. 
B. Jakešová (AKEZ), 2. A. Ďuricová (Sedlnice), 3. E. Ha-
rabišová (F-M); chlapci (46 úč.): 1. Š. Střelec (Kopř.), 2. 
A. Sopuch (Ostrava), 3. T. Štěpán (Kopř.); 2018/19 dívky 
(69 úč.): 1. D. Melčáková (Kopř.), 2. V. Vilímková (Raj-
hrad), 3. E. Kudělková (NJ); chlapci (51 úč.): 1. M. Ště-
pán (Kopř.), 2. O. Prchal (Lichnov), 3. T. Liberda (Kopř.); 
2016/17 dívky (36 úč.): 1. K. Holušová (F-M), 2. J. Orli-
tová, 3. K. Tesarčíková (NJ); chlapci (59 úč.): 1. A. Hezký 
(Kopř.), 2. K. Klímek (Lichnov), 3. K. Rusnák (Kopř.); 
2014/15 dívky (44 úč.): 1. B. Hanzelková (AKEZ), 2. 
S. Filipová (Ostrava), 3. D. Pěnčíková (AKEZ); chlapci 
(34 úč.): 1. A. Suda (AKEZ), 2. F. Mach (Slezan F-M), 3. 
J. Kolář (Kopřivnice); 2012/13 dívky (30 úč.): 1. K. Moj-
žíšková, 2. N.  Machová (obě F-M), 3. V.  Kelnarová 
(AKEZ); chlapci (17 úč.): 1. J. Pustějovský (AKEZ), 2. 
V. Hanzelka (Kopř.), 3. J. Dorazil (AKEZ); 2010/11 dívky 
(4 úč.): 1. A. Koňaříková, 2. K. Bergerová, 3. A. Šulová 
(vš. AKEZ); chlapci (2 úč.): 1. M. Poledník (AKEZ), 2. F. 
Monsport (Příbor).  

�Zátopkovy� doprovodné běhy: pětku i desítku vyhrála Z� E. Zátopka, �kolkaři bě�eli Minizátopka
Kopřivnice (mha) – Běh rodným 

krajem Emila Zátopka kromě hlavního 
běhu z  Kopřivnice do Rožnova pod 
Radhoštěm přináší také celou řadu 
doprovodných běhů a aktivit. I  letos 
se ve dnech před hlavním závodem 
v Kopřivnici konalo hned několik zá-
vodů, ve kterých měly hlavní roli děti. 
Do bojů zasáhli „školkaři“ i školáci od 
nejmenších po ty nejstarší. Mateřské 
školy běžely ve čtvrtek 18. 9. štafetový 
závod s názvem Minizátopek. Ze tři-
nácti školek z  Kopřivnice a  okolí ví-
tězství nakonec vybojovala stejně jako 
loni přípravná třída ZŠ Emila Zátopka. 
O den později se konaly tradiční šta-
fetové běhy žáků základních škol 
s  názvem Zátopkova pětka a  Zátop-
kova desítka, kde byly i dvě „hostující“ 

školy z Rožnova pod Radhoštěm, tedy 
z cílového města hlavního běhu. Po-
dobně jako v uplynulém roce se vítě-
zem obou kategorií stala škola nesoucí 
jméno české sportovní legendy, tedy 
Základní škola Emila Zátopka Kopřiv-
nice. Celkem do běhů mateřských 
(čtvrtek) a základních (pátek) škol za-
sáhlo 404 sportovců.   

Minizátopek pro mateřské školy 
přinesl ve čtvrtek dopoledne opět za-
jímavou podívanou plnou krásných 
sportovních momentů při soubojích 
těch nejmenších sportovců. Na tarta-
novém oválu každé ze třinácti druž-
stev reprezentovalo deset dětí a každé 
z  nich uběhlo jeden 175  m dlouhý 
okruh. Vítězem se ve výborné spor-
tovní atmosféře a na zaplněném hřišti 

stala v čase 7:31 min. ZŠ E. Zátopka, 
která tak obhájila své prvenství z uply-
nulého roku. Pouhou vteřinu a půl za 
ní doběhla MŠ Jeřabinka a bronzové 
medaile získal tým MŠ Česká, pře-
dloňský vítěz. O vyrovnanosti hovoří 
i  fakt, že první tři desetičlenné týmy 
se vměstnaly do pouhých čtyř vteřin. 
Medaile, pamětní diplomy a drobné 
odměny předali všem malým účast-
níkům a jejich paním učitelkám sta-
rosta města Kopřivnice Adam Hanus, 
místostarosta David Monsport a Filip 
Bordovský, ředitel pořádající ZŠ Emila 
Zátopka.   

V  pátek přišly na řadu základní 
školy. Celé páteční dopoledne pro-
běhlo ve skvělé sportovní a  férové 
atmosféře, zaplněná hlavní tribuna 

byla na oválu pořádně slyšet a členové 
běžeckých štafet tak měli tu nejlepší 
možnou podporu. Jako první se běžela 
Zátopkova pětka, která je určena žá-
kům prvního stupně, každé z dětí bě-
želo úsek dlouhý 200 metrů. Nejlépe 
se v konkurenci pěti škol dařilo běž-
cům ze ZŠ Emila Zátopka, kteří vyhráli 
o 47 vteřin před druhou v pořadí ZŠ 
Alšova. Ve starší kategorii soutěžili žáci 
druhého stupně pěti kopřivnických 
základních škol a po loňské premiéře 
zde také letos byly školy z  cílového 
města hlavního běhu, Rožnova pod 
Radhoštěm. Každý účastník běžel je-
den atletický okruh (400 m), což při 
počtu 25 běžců dalo výsledných 10 ki-
lometrů. Také v této kategorii se v cíli 
radovala základní škola nesoucí 

jméno české sportovní legendy, když 
měla drtivý náskok více než půldruhé 
minuty na druhou v  cíli ZŠ Alšova. 
Třetí ûnišovala ZŠ M. Horákové.  

Výsledky – Minizátopek 2025, mateř-
ské školy: 1. přípravná třída (PT) E. Zá-
topka 7:31min, 2. MŠ Jeřabinka 7:33, 3. MŠ 
Česká 7:35, 4. MŠ Francouzská 7:40, 5. MŠ 
Pionýrská 7:51, 6. PT Alšova 7:53, 7. MŠ 
Mniší 7:55, 8. MŠ I. Šustaly 7:59, 9. MŠ Mo-
týlek 8:12, 10. PT 17. listopadu 8:21, 11. MŠ 
Krátká 8:4, 12. PT M. Horákové 8:31, 13. MŠ 
Polárka 8:41. Zátopkova pětka 2025: 1. ZŠ 
E. Zátopka 15:20 min., 2. 2. ZŠ Alšova 16:03, 
3. ZŠ M. Horákové 16:06, 4. ZŠ 17. listopadu 
16:15, 5. ZŠ Floriána Bayera 19:31. Zátop-
kova desítka 2025: 1. ZŠ E. Zátopka 28:21 
min., 2. ZŠ Alšova 30:07, 3. ZŠ M. Horákové 
30:11, 4. ZŠ Videčská Rožnov p. R. 32:06, 5. 
ZŠ 17. listopadu 32:26, 6. ZŠ Pod Skalkou 
Rožnov p. R. 32:40.  

Hlavnímu závodu na Zátopkovu počest tradičně předcházely soutě�e pro děti

V Kopřivnici nastal útlum přirozeného růstu obyvatel
Kopřivnice (hod) – Demograûcká stu-

die města, kterou si kopřivnická radnice 
nechala zpracovat společností OpenDa-
taStudio, s. r. o., se podrobně zabývala i vý-
vojem počtu narozených a zemřelých. 

Vývoj přirozeného přírůstku obyvatel 
v území města Kopřivnice a jeho zázemí, 
tj. zbylých obcí v  obvodu ORP mezi lety 
2013 a 2024 odhaluje zásadní změnu de-
mograûckých trendů, které jsou v souladu 
s  celostátními tendencemi postupného 
útlumu přirozeného růstu a nástupu při-
rozeného úbytku.  

Ve městě Kopřivnice se v  první části 
sledovaného období (2013–2017) udržoval 
přirozený přírůstek na kladných hodno-
tách – v některých letech i relativně vyso-
kých, například +74 osob v roce 2016, což 
byl příznivý poměr mezi počtem naroze-
ných a zemřelých, přičemž lze předpoklá-
dat pozitivní vliv mladší věkové struktury 
a  vyšší porodnosti v  daném období. Od 

roku 2018 však dochází k postupnému po-
klesu přirozeného přírůstku, který se od 
roku 2020 trvale propadá do záporných 
hodnot. V roce 2022 dosáhl přirozený úby-
tek −74 osob, což byla nejnižší hodnota za 
celé sledované období. I když v roce 2023 
došlo k mírnému zlepšení (−56), trend se-
trvalého přirozeného úbytku přetrvává.  

V roce 2024 se však situace ještě více 
zhoršila, když ve městě Kopřivnice zem-
řelo 244 osob, zatímco se narodilo pouze 
150 dětí, což představuje přirozený úbytek 
obyvatel o −94 osob. To je doposud nej-
vyšší zaznamenaný úbytek v poslední de-
kádě, odrážející jak nízkou porodnost, tak 
postupující stárnutí populace.  

V zázemí ORP, tedy v menších obcích 
v  okolí Kopřivnice, byl vývoj kolísavější 
a celkově méně příznivý. Zatímco některé 
roky přinesly kladný přirozený přírůstek 
(například rok 2014 s +45 nebo 2015 s +38), 
v jiných letech docházelo k přirozenému 

úbytku – nejvýrazněji v  roce 2020 (−66). 
Obce zázemí mají typicky vyšší podíl starší 
populace, což přispívá k vyšší úmrtnosti 
a v kombinaci s nízkou porodností vede 
k přirozenému úbytku.  

V roce 2024 bylo v zázemí ORP zazna-
menáno narození 134 dětí, zatímco zem-
řelo 215 obyvatel, což představuje celkový 
přirozený úbytek −81 osob. Tento výsledek 
potvrzuje setrvalý trend negativního při-
rozeného přírůstku, který je ještě výraz-
nější než v  předchozím roce 2023 (−11 
osob).  

Celkově lze říci, že jak město Kopřiv-
nice, tak jeho zázemí se v poslední dekádě 
posunuly z období mírného přirozeného 
růstu do fáze demograûcké stagnace a vý-
razného úbytku. Rok 2024 tento negativní 
trend ještě více prohloubil, což bude mít 
dlouhodobé dopady na demograûckou 
strukturu, místní ekonomiku i rozvojové 
možnosti regionu.  

Od pondělí začíná Týden 
sociálních slu�eb v Kopřivnici

Kopřivnice (hod) – Asociace poskytovatelů sociálních služeb 
ČR a Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlašuje ve dnech 29. 
9. – 5. 10. již 17. ročník celostátního Týdne sociálních služeb České 
republiky, jehož cílem je seznámit veřejnost s pestrou nabídkou 
služeb, které lze využít při překonávání nepříznivých životních 
situací. Do akce se i letos zapojí několik poskytovatelů z Kopřiv-
nice, kteří při této příležitosti připravili v průběhu týdne den ote-
vřených dveří ve svých zařízeních. 

„V tomto týdnu bude ve výstavním pavilonu prezentace Stře-
diska sociálních služeb města Kopřivnice, které zve veřejnost ve 
středu 1. října k návštěvě do svých zařízení. Den otevřených dveří 
bude probíhat také v dalších sociálních službách, například v pon-
dělí 29. 9. může veřejnost navštívit službu Renarkon, Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež Kamarád. Sociálně terapeutické dílny 
EFFATHA, které zvou veřejnost po celý týden,“ uvedla Iva Dobro-
zemská, referentka odboru sociálních služeb na kopřivnické rad-
nici, která má na starosti komunitní plánování. Ta poznamenala, 
že bližší informace, o tom, kdy je možné jednotlivá zařízení si 
prohlédnout, budou zveřejněny nejen ve výstavním pavilonu, ale 
i na webu těchto zařízení. 



NA FOJTSTVÍ VYSTAVUJÍ TREUCHELA:  Přes padesát děl mapujících velkou část kariéry výtvar-
níka Josefa Treuchela vystavuje už týden Muzeum na Fojtství. Retrospektivní výstava jej prezentuje 
především jako malíře. Většina vystavených obrazů jsou expresivní krajinomalby, ať už Kopřivnice 
a okolí, beskydské újezdy, nebo přímořské krajiny. K vidění jsou ale také návrhy mozaik nebo 
akvarelové studie některých obrazů. Šíři autorova záběru pak dokresluje i několik vystavených 
artprotisů. Výstavu uspořádanou u příležitosti nedožitých stých narozenin místního rodáka za-
hajovala v Paříži žijící malířka Zdeňka Tylečková, která na Treuchela, jenž jí byl mentorem i pří-
telem, s dojetím vzpomínala.                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Pukovcův orchestr bude hrát muzikálové hity
Kopřivnice (dam) – Taneční a swingový or-

chestr Zdeňka Pukovce se zpěváky Lenkou 
Krompolcovou a Martinem Fryntou se po čase 
vracejí na scénu velkého sálu Kulturního domu 
v Kopřivnici.  

V neděli 28. září od 16 hodin uvedou svůj 
nový komponovaný pořad složený ze světových 
i  českých muzikálových evergreenů. Program 
s podtitulem Chtěla bych tančit jen aneb z mu-
zikálu do muzikálu nabízí posluchačům pro-

cházku muzikálovými melodiemi. Nebudou 
chybět světové hity jako Fantom opery, My Fair 
Lady, Jesus Christ Superstar či Hello, Dolly! Za-
zní ale i skladby z českých ûlmových muzikálů 
Kdyby tisíc klarinetů, Starci na chmelu a Noc 
na Karlštejně nebo z Divotvorného hrnce, který 
pro tuzemské publikum upravili Voskovec s We-
richem. Skladby pro odpolední koncert vybíral 
Pavel Hanzelka, který posluchače programem 
provede.

Pavilon připomene historii Kachlovky
(Dokončení ze strany 1) 
Následovalo důkladné vyčištění kachlí a ex-

poziční stavba kamen v pavilonu. Bez zajíma-
vosti není, že historický kousek, pocházející 
pravděpodobně z roku 1911, stojí jen kousek 
od místa, kde sloužil v domácnosti místního 
pekaře Josefa Čapka. „Jejich dům stál jen kou-
sek od pavilonu, zhruba v místech, kde je dnes 
informační centrum v  kulturním domě,“ vy-
světluje Ondřej Šalek z Muzea Fojtství. Kamna 
z domu určeného k demolici zachránil syn za-
kladatele zdejšího muzea Lubomír Hanzelka 
a přesunul je do zahradního domku na svém 
pozemku, kde sloužila až do loňského roku. 
„Ke konci už nefungovala příliš dobře, a tak se 
tehdejší majitel rozhodl kamen zbavit. Protože 
se v  rodině tradovalo, že jsou z  Kopřivnice, 
obrátil se na mě, jestli bych mu je nepomohl 
určit,“ pokračoval v líčení příběhu kamen On-
dřej Šalek. Určení kamen díky katalogům zdejší 
kachlovky, a dokonce i identických kachlí do-
chovaných ve sbírkách nebylo náročné a mu-
zeum se nakonec s  majitelem dohodlo, že 
kamna získá do své sbírky. Kamna se podařilo 
postavit za použití původních drátěných svo-
rek a místo kamnářské hlíny byly použity plas-
tové sáčky s rychletvrdnoucím betonem, což 

po skončení expozice umožní kamna poměrně 
snadno demontovat a uložit k dalším zhruba 
sedmi dalším typům kopřivnických kamen, 
která jsou v rozloženém stavu v muzejním de-
pozitáři. 

Vernisáž nové projekce v pavilonu, tema-
ticky zaměřené právě na historii zdejší ka-
chlovky, by měla začít zítra v sedmnáct hodin 
pod Lašskou bránou. Program otevře několika 
písněmi barbershopový kvartet NoTimers. Po 
hudbě v podání čtyř mužských hlasů bude na 
programu zhruba pětatřicetiminutová před-
náška Ondřeje Šalka, který ve stručnosti při-
pomene historii i  sortiment kopřivnické to-
várny na hliněné zboží spojenou se jménem 
zdejších podnikatelských rodin Raškových 
a Šustalových. Následovat bude premiéra nové 
videoprojekce a  znovu hudební vložka v po-
dání NoTimers. Ještě do konce měsíce pokra-
čuje výtvarný projekt určený dětem ze zdejších 
mateřských škol a školních družin, které přímo 
v pavilonu tvoří vlastní návrhy kachlí nebo ke-
ramického nádobí pod dohledem malého 
Zdeňka Buriana, který se přímo v  areálu to-
várny před 120 lety narodil. Samotná projekce 
a informace o kachlovce bude v pavilonu k vi-
dění zhruba do poloviny listopadu. 

Muzeem bude večer opět znít jazz, Svatováclavský festival přivá�í projekt Nostalgia
Kopřivnice (dam) – Pořadatelé 

Svatováclavského hudebního festi-
valu se rozhodli, že jazzová muzika 
industriálnímu interiéru Muzea ná-
kladních automobilů Tatra prostě 
sluší, a  tak se hudbymilovné publi-
kum může už dnes ve čtvrtek 25. září 
těšit na autorský hudební projekt 
Nostalgia, za kterým stojí meziná-
rodní jazzové trio v  čele s  českým 
kontrabasistou Jiřím Slavíkem. 

Devětatřicetiletý Jiří Slavík je ne-
jen špičkovým kontrabasistou, ale 
zvládá i řadu dalších hudebních ná-
strojů a muziku sám skládá i vyučuje. 
Své kořeny má uznávaný hudebník 
v nedalekém Havířově, ale je oprav-
dovým hudebním světoběžníkem. 
Jako mladík odešel do Říma, kde s vy-

nikajícími výsledky studoval hned 
dvě prestižní hudební školy zároveň. 
Po dokončení studií v Itálii získal sti-
pendium na Royal Academy of Music 
v  Londýně, kde se věnoval klasic-
kému kontrabasu a  také jazzové 
kompozici. Následně tvořil nějakou 
dobu v Paříži a posledních deset let 
znovu působí v  tuzemsku, kde se 
kromě koncertování věnuje i  peda-
gogické činnosti na pražské HAMU 
a JAMU v Brně. Spolu s ním v Kop-
řivnici zahrají pianista Liam Noble 
a perkusista Paul Clarvis. 

Britský pianista Liam Noble hrál 
s nespočtem hudebníků doma i v za-
hraničí – mimo jiné s kapelou Marka 
Lockhearta Malija, Chrisem Batche-
lorem v kapele Pigfoot či s improvi-

začním triem Ingrid Laubrock. Také 
perkusionista Paul Clarvis je Brit 
a výčet jeho hudebních spoluprací je 
neuvěřitelný. Byl oblíbeným londýn-
ským perkusionistou Leonarda Bern-
steina, hrál s Mickem Jaggerem, Ste-
viem Wonderem, Paulem McCart- 
neym nebo Eltonem Johnem. Vystu-
poval při zahájení olympiády v Lon-
dýně a  podílel se na soundtracích 
k ûlmům jako Star Wars, Harry Pot-
ter, Letopisy Narnie, Twilight, Skyfall, 
Shrek nebo Hobit. Kromě jeho trvalé 
práce studiového hráče je Clarvis 
také čestným členem Královské hu-
dební akademie. 

„Společně se vracíme do doby, 
kdy hudebníci neměli jinou možnost 
než stát blízko sebe, co nejlépe se 

poslouchat a hrát si pouze s tím, co 
v  daný moment dokážou ze svých 
akustických nástrojů dostat,“ vysvět-
luje Jiří Slavík nejen obsah, ale i volbu 
názvu společného hudebního pro-
jektu Nostalgia. Stejnojmenné album 
vyšlo před třemi lety a  kombinuje 
Slavíkovu autorskou hudbu s osobi-
tými aranžemi skladeb George 
Gershwina nebo Charlese Minguse. 
Trio se nebojí ani překvapivých cover 
verzí – v repertoáru mají nezaměni-
telné verze slavné vojenské písně It’s 
a Long Way to Tipperary či Vejvodovy 
polky Škoda lásky. Hudebníci hrají 
čistě akusticky, v  těsné blízkosti 
a  s  důrazem na vzájemné naslou-
chání, jak to bývalo v době, kdy jazz 
vznikal. 

Koncert v Kopřivnici bude už se-
dmnáctým programem letošního 
ročníku Svatováclavského hudeb-
ního festivalu, který v  září probíhá 
na mnoha místech Moravskoslez-
ského kraje a postupně se stává víc 
než jen přehlídkou duchovní a staré 
hudby. Program festivalu je nabitý 
atraktivními spojeními, mezi něž pa-
tří právě koncert tria Noble–Slavík–
Clarvis. Než festival v neděli vyvrcholí 
závěrečným koncertem v  ostravské 
Katedrále Božského Spasitele, budou 
na programu ještě Haydnovy a Mo-
zartovy koncerty pro trubku v evan-
gelickém Krytově kostele v  Ostravě 
a vystoupení italského fagotisty Se-
rgia Azzoliniho s tělesem Capella Ca-
mera Praga v Albrechticích. 

Do kina míří záznam divadelní Mé vlasti
Kopřivnice (dam) – Letos 

v  létě byla poprvé v  historii 
Smetanova Má vlast uváděna 
jako divadelní představení. Iko-
nický cyklus symfonických 
básní přetvořilo v hravé před-
stavení plné vizuálních vjemů 
režisérské trio Matěj Forman, 
Janek Jirků a  Štěpán Pechar. 
Hudební stránku upravil pro 
podstatně méně početný a ne-
čekanými nástroji ozvláštněný 
orchestr Marek Ivanović. 

Zhruba stominutové předsta-
vení pak společně uváděli ta-
nečníci z  DEKKADANCERS, 
herci Divadla bratří Formanů 
a  Jatek78, loutkáři z  Divadla 
Minor a hudebníci z České ûl-
harmonie. Rodinné předsta-
vení, osobitým způsobem 
ztvárňující děj všech šesti částí 
Smetanovy symfonické básně, 
bylo s nadsázkou uváděno jako 
„Mý country“, a přestože z hle-
diště často zněl i smích, nejde 

o parodii, ale o poctu a hledání 
cesty, jak Smetanovu hudbu 
představit nejmladší generaci. 
Představení plné tance, akro-
batických kousků i velkých lou-
tek bylo uvedeno v rámci letoš-
ního ročníku festivalu Sme- 
tanova Litomyšl. V kinech bude 
u  příležitosti Dne české stát-
nosti uveden záznam, který na-
točil režisér Adam O’Lha. Kop-
řivnické kino záznam nabídne 
v neděli 28. září od 16.30.



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 25. – pá 26. září v  16.30 hodin 

drama, ČR, DE Franz. Působivý příběh 
inspirovaný životem a  fantazií Franze 
Kafky, který fascinujícím způsobem před-
běhl svou dobu. 

Čt 25. – pá 26. září v 19 hodin horor 
USA Cizinci: Kapitola 2. Cizinci se vracejí 
brutálnější než kdy dřív a Maya musí čelit 
další děsivé vlně teroru bez možnosti 
úniku. 

So 27. – ne 28. září ve 14 hodin ko-
medie USA Gábinin kouzelný domek ve 
filmu. Příběh plný fantazie, kouzel a hu-
moru, který by chtělo prožít každé dítě. 

So 27. září v 16.30 hodin dokument 
ČR Jemný rváč. Inspirující dokument 
o životní cestě olympijského vítěze – ju-
disty Lukáše Krpálka a jeho rivalů. 

So 27. – ne 28. září v 19 hodin drama 
USA Jedna bitva za druhou. Skupina bý-
valých revolucionářů se musí po letech 
znovu sejít, aby zachránila unesenou 
dceru jednoho z nich. 

Ne 28. září v 16.30 hodin Umění v kině 
Má vlast. Česká filharmonie, DEKKA-
DANCERS, Divadlo bratří Formanů 
a  Jatka78 spojili síly, aby vytvořili neza-
pomenutelný scénický zážitek, který pro-
měňuje hudbu Bedřicha Smetany v živý, 
dechberoucí obraz. 

Po 29. září v  19 hodin komedie ČR 
Kouzlo derby. Ve hvězdně obsazené ko-
medii podle scénáře Petra Kolečka se ro-
zehrává několik příběhů, které se pos-
tupně propojí a vyústí přímo na stadionu 
během důležitého utkání. 

Út 30. září v 19 hodin muzikál FR Pa-
raplíčka z  Cherbourgu. Vysoko v  ital-
ských Alpách nenarušuje prostý život ves-
ničanů v  rytmech přírody ani druhá 
světová válka. Až do chvíle, kdy mezi ma-
jestátní vrcholky hor osud zavane mla-
dého sicilského dezertéra Pietra.  

Čt 2. – pá 3. října v 16.30 hodin horor 
ČR Uzel zla. Parta mladých lidí se vydává 
na výlet po děsivých místech, ale zábava 
se brzy mění v boj o přežití.  

Čt 2. – pá 3. října v 19 hodin roman-
tické drama USA Velká odvážná nád-
herná cesta. Sarah a  David mají šanci 
znovu prožít okamžiky ze své minulosti 
a možná i změnit svou budoucnost. 

So 4. – ne 5. října ve 14 hodin rodinný 
DE. Tlapky na pedály: Velká cena Evropy. 
Závodní dobrodružství plné rychlosti, 
soutěžení a chlupaté týmové spolupráce. 

So 4. – ne 5. října v 16.30 hodin my-
steriózní ČR, SK Jadwiga, čarodějnice 
z Beskyd. Vyšetřovatel se vrací k nevyře-

šenému případu otrav, známému jako le-
genda beskydských čarodějnic. 

So 4. – ne 5. října v  19 hodin akční 
USA Avatar: The Way of Water. Jake a Ne-
ytiri založili rodinu a udělají cokoliv, aby 
spolu zůstali. Jsou však nuceni opustit do-
mov a Pandoru, když se stará hrozba vrátí, 
aby dokončila to, co začala. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 28. září v 16 hodin hudební večer 

Evergreen show. O večeru s podtitulem 
„z muzikálu do muzikálu“ si vychutnáte 
známé české i světové evergreeny v po-
dání Tanečního a swingového orchestru 
Zdeňka Pukovce. Zazní slavné melodie 
z  děl, jako jsou Fantom opery, My Fair 
lady, Noc na Karlštejně nebo Kdyby tisíc 
klarinetů. 

Ne 5. října v 10 hodin divadlo pro děti 
Divadélko Leonka – Jak se brouček ztra-
til. Pohádka se zpěvem a  kouzelnými 
úkoly o zatoulaném broučkovi a statečné 
berušce Jarušce (kinosál). 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Praha z  ptačí per-

spektivy. Městská knihovna Kopřivnice 
ve spolupráci se SONS ČR, z. s. o. o. Nový 
Jičín pořádá v rámci 31. ročníku festivalu 
Dny umění nevidomých výstavu fotogra-
fií Václava Fanty (do 30. října). 

Po 29. září v  18 hodin přednáška 
Vuelta España 2025 na vlastní nohy. 
Přednáška cyklisty Michala Kramáře 
představí autentické projíždění tras cy-
klistických Grand Tour paralelně s profe-
sionály – ve stejný den a na stejné trase. 
Řeč bude zejména o  letošní Vueltě 
España, o tom, co obnáší ujet 3500 kilo-
metrů z hlediska výkonu i logistiky, a také 
o  zkušenostech z  předchozích ročníků 
Tour de France a Giro d’Italia. 

Čt 2. října v 17 hodin Beseda a auto-
gramiáda spisovatelky Aleny Mornštaj-
nové. Jedna z nejpopulárnějších autorek 
současnosti představí (nejen) své tituly 
Listopád, Hana, Tiché roky nebo aktuální 
bestseller Čas vos. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

 AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Vý-

stava mapující historii a  vývoj jízdních 
kol (do 28. září). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Obrazy nejen mé 

krajiny. Výstava u příležitosti stých na-
rozenin Josefa Treuchela (do 16. listo-
padu). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Burianův jazyk. Vý-

stava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo 
místního rodáka (do 19. listopadu). 

 
 

MNI�Í 
 
So 4. října od 13 hodin podzimní 

slavnost Štrůdlování Mniší. Soutěž 
o nejlepší jablečný závin, výstava zvířat 
ze statku, harmonikář a bohatý dopro-
vodný program pro děti i dospělé (statek 
Ze Sovího vršku). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 25. září od 10.30 hodin přednáška 

Hrajeme si s pamětí. Trénink hlavy pro 
pohodu i zábavu (KC Stará škola). 

Čt 25. září v 17.30 hodin přednáška 
Netopýři – mistři noční oblohy. Před-
náška s Markétou Cichou a následně te-
rénní vycházka s ultrazvukovými detek-
tory za netopýry (Muzeum Šipka). 

Pá 26. září Jakub Vosáhlo. Show plná 
magie, iluzí a  triků, které okouzlí kaž-
dého (KD Štramberk). 

Čt 2. října od 16 hodin Den seniorů. 
K tanci a poslechu hraje Stanislav Bar-
toň. Doprovodný program – mono-
drama „Past na bráchu“ v podání Aleše 
Švondrka (KD Štramberk). 

Ne 5. října v  16 hodin Malunky 
prync. Známý příběh Antoine de Saint-
Exupéryho dostal nový kabát v lašském 
nářečí od Josefa Hrčka. Přijďte si po-
slechnout, jak zní Malý princ „po našem“ 
(KD Štramberk).
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Závěrečná kniha romantické série z prostředí fiktivní krá-
lovské rodiny nese název Královský příchod na svět. Po roce 
manželství se korunní princ Artur a jeho půvabná, byť neši-
kovná manželka, princezna Tessa chystají přivést na svět dě-
dice Avónie. Všechny oči jsou upřené na Tessu, která je od-
hodlaná být jednou z těch těhotných žen, které jsou ve skvělé 
kondici. To by také dokázala, nebýt všech těch čerstvě upeče-
ných koláčků. Autorkou románu je Melanie Summers. 

Lou se po bolestivém rozvodu cítí vyčerpaná a potřebuje 
změnu. Když se jí naskytne příležitost doprovodit svou dceru 
Edie na letní hudební tábor k jezeru Lago di Garda, neváhá 
ani minutu. Pod hřejivým sluncem se sbližuje s charismatic-
kým učitelem hudby Nickem. Oba mají svá tajemství i rány 
z minulosti. Nick by se rád soustředil na přípravu koncertu, 
ale Lou mu zamotá hlavu víc, než čekal. Dokáže letní romance 
přerůst v opravdovou lásku? Román Láska pod italským slun-
cem napsala Leonie Mack. 

Trey Marks je až po uši v dluzích a jeho firma s luxusním 
dámským prádlem balancuje na pokraji bankrotu. Záchranou 
by mohla být Kate Martinová – nová kreativní ředitelka s jas-
nou vizí, nápady a odvahou je uskutečnit. Jen potřebuje, aby 
jí Trey nechal volnou ruku. A aby ji tak zatraceně nepřitahoval! 
Jenže Kate zároveň zatraceně přitahuje Treye. Ještě že Trey 
vyznává pravidlo, že se zaměstnankyněmi nerandí, obzvlášť 
ne s těmi zasnoubenými. Autorkou erotického románu Láska 
v podvazcích je Alessandra Torre. 

Povídková sbírka O lidech a psech obsahuje devět příběhů 
o vztazích mezi lidmi a jejich čtyřnohými protějšky, které mají 
mnoho podob. Povídky jsou opět od renomovaných českých 
autorů a  autorek. Najdeme zde příběhy od Petra Šabacha, 
Kateřiny Tučkové, Marka Epsteina a dalších. 

Midnight Jonesová pracuje pro korporaci vyvíjející nej-
modernější biotechnologie a s pomocí AI vyhodnocuje profily 
uchazečů o  studium na vysoké škole. K  zásadnímu zvratu 
dojde, když narazí na profil Z, což značí „zabijáka“. Ví, čeho 
je schopný, ještě než dotyčný zabije, ale nikdo ji nebere vážně. 
Potom v Londýně začnou umírat mladé ženy a Midnight si 
uvědomí, že ve chvíli, kdy otevřela jeho složku, ze sebe udělala 
cíl. Musí ho najít dřív, než on najde ji. Thriller Profil zabijáka 
napsala Helen Fieldsová. 

Ruth Wintersová žije sama v  domku na předměstí. Má 
ráda svou každodennost, je uzavřená ve svém světě a nehodlá 
na tom nic měnit. Jedinými světlými okamžiky bývají občasná 
setkání s milovanou neteří. Jednoho dne se ovšem ozve sestra, 
s níž si nikdy nerozuměla. Šokovaná Ruth se musí rozhodnut, 
zda vystoupí ze své ulity. Z minulosti se však nevynořují jen 
staré křivdy, ale i nenaplněná přátelství. Podaří se Ruth navázat 
tam, kde se vše před desítkami let přerušilo? Autorem románu 
Podzim Ruth Wintersové je Marshall Fine. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

45. táborová sezona na Olbramu  
Letošní rok byl na Olbramu opravdu výjimečný – slavili 

jsme už 45. ročník táborové sezóny! Stejně jako každý rok jsme 
začali pořádně od podlahy. Už od 19. června se na louce vedle 
vesnice Olbramkostel u  Znojma sešli dobrovolníci, vedoucí 
a kamarádi, aby společně postavili celé tábořiště. Stany, ku-
chyň, hřiště i  všechna zázemí – nic by nestálo bez desítek 
hodin dobrovolné práce, a  proto patří obrovské díky všem, 
kteří se zapojili. 

A pak už to mohlo začít naplno. Od konce června do konce 
srpna proběhlo pět táborových turnusů, každý s vlastním té-
matem, příběhem a  spoustou nezapomenutelných zážitků. 
I  když nám počasí občas ukázalo svoji sílu – jednou horka, 
jindy deště – nic nám nezkazilo dobrou náladu. To nejdůleži-
tější je, že jsme se obešli bez vážnějších zranění a každý turnus 
skončil s úsměvem na tváři. 

Celou sezónu jsme ukončili až na samotném závěru prázd-
nin, kdy jsme od 27. do 30. srpna tábořiště zase společně zbou-
rali a připravili louku k zimnímu odpočinku. Byla to dřina, ale 
i příležitost znovu si uvědomit, že tábor na Olbramu stojí na 
lidech, kteří do něj dávají své srdce a čas. 

Děkujeme všem vedoucím, instruktorům, kuchařům, ro-
dičům a dobrovolníkům, bez kterých by tahle sezóna nemohla 
být. Dětem děkujeme za úsměvy, nadšení a zážitky, které tvoří 
srdce našeho tábora. Už teď se těšíme na 46. ročník! 

Božena Klimecká za Pionýr, z. s. – Pionýrskou skupinu 
Kopřivnice  

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Čtvrtek 25. září od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 16. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 26. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 28. září od 14 hodin ZÁZNAM 16. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 29. září od 19 hodin ZÁZNAM 16. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 3. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     barevnou skleněnou rybu 
v nepoškozeném stavu. Tel.: 
728 005 926

KOUPÍM

PRODÁM

•     zimní pneumatiky včetně 
disků. Málo jeté, rozměr R15. 
Důvod: neuvyužiji je, mám ce-
loroční. Cena 300 Kč/ks. Tel.: 
776 804 128

SEZNÁMENÍ

•     Hledám mladou, roztomi-
lou, mazlivou, tropickou ženu, 
která má smysl pro život, jako 
je zpěvačka Chaka Khan (se 
zlatým srdcem k životu). Chci 
začít nový život a mít celoži-
votní sen, bez bolesti. Tel.: 792 
201 987
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FLORBAL: 2. liga juniorů (2. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan 
Havířov 6:5sn (branky Kopř.: O. Škývara 2, Ťulák 2, Štěpán, P. Svoboda), 
FBC Vikings Kopř. – FBC Orca Krnov 5:1 (Venclík 2, O. Škývara, Štěpán, 
Blabla); Moravskoslezská liga mužů (1. kolo): SK Domaslavice – FBC 
Vikings Kopř. B 1:6 (Štefánek 2, Vavřík, Lichnovský, B. Janek, Baroš), 
FBC Vikings Kopř. B – TJ Slovan Havířov B 1:2 (Štefánek); liga st. žáků 
(1. kolo): FBC Vikings Kopř. – FbcTopgal Šternberk 3:7 (Studený, Cacek, 
Pantůček), FBC ČPP Bystroň Group OSTRAVA – FBC Vikings Kopř. 4:2 
(Kuchař, Foltýn, Urbánek, Hyvnar).  
 

FOTBAL: krajský přebor st. žáci (6. kolo): Kopřivnice – Ostrava-
Jih 1:1 (0:1, 69. Paluzga – 30. Lyčka), (7. kolo): Staré Město – Kopř. odlo-
ženo, (8. kolo) Kopřivnice – Frenštát 1:4 (0:2, Havel – 7. Kvita, 31. Pa-
storek, 49. Tobola, 81. Štefek (pen.)), pořadí soutěže: 1. Bohumín 16, 2. 
Bruntál 15, 3. Hlubina 14, … 13. Kopř. 1; kraj. přebor ml. žáci (6. kolo): 
Kopř. – Ostrava-Jih 0:7, (7. kolo): Staré Město – Kopř. odloženo, Kopř. – 
Frenštát 3:5 (2:2, 6. a 19. Dvorný,45. Kubíček – 10. vl, 27. a 63. Mocek, 
38. a 66. Macháček), pořadí soutěže: 1. Polanka 15, 2. Bruntál 13, 3. 
Ostrava-Jih 13, … 14. Kopř. 0; kraj. soutěž dor. sk. B (6. kolo): Kopř. – 
Stonava 3:9 (1:6, 36. Šenkeřík, 49. a 72. Mikeska – 2., 33., 66., 69. a 75. 
Nožka, 7. Machýl, 42. Dolník, 45. Šmatlava), (7. kolo): Sl.  Havířov – 
Kopř. 0:3 (0:3, 10. Hoďák, 32. a 37. Šenkeřík), (8. kolo): Kopř. – Český 
Těšín 3:2 (33. Macháček, 75. a 80. (pen.) Liška – 2. Heczko, 8. Dudys), 
pořadí soutěže: 1. Příbor 15, 2. Stonava 12, 3. Těrlicko 12, .… 10. Ko-
přivnice 6; 6. liga dor. sk. B (6. kolo): Vlčovice-Mniší – Lichnov 2:2 (2:0, 
15. a 20. Kresta – 66. Musil, 74. Suda), (7. kolo): Rybí – Vlčovice-Mniší 
5:1 (3:1, 28. a 53. Kuběna, 33. Hyvnar, 34. vl., 71. Daněk – 11. Hidalgo), 
(1. kolo): Mořkov/Hostašovice – Vlčovice-Mniší 10:0, pořadí soutěže: 
1. Rybí 9, 2. Mořkov/Hostašovice 7, 3. Příbor B 4, … 6. Vlčovice-Mniší 
1; 5. liga ml. žáků sk. B (5. kolo): Kateřinice – Lubina 3:2 (branky Lubiny: 
Měhýš, Kuchař), (6. kolo): Libhošť – Lubina 1:5 (R. Jalůvka, Bilonoha, 
Hanzelka, Liška, Kladiva), (7. kolo): Lubina – Skotnice 3:1 (Nitra, Kuchař, 
Jalůvka), (8. kolo): Hodslavice – Lubina 0:4 (Babinec, Kladiva, Kočíb, 
Hanzelka), pořadí soutěže: 1. Straník 12, 2. Skotnice 9, 3. Lubina 9; st. 
přípravka souběžně (4. kolo): Lubina – Nový Jičín U11 2:20, (1. kolo): 
Lubina – Starý Jičín 7:17, (5. kolo): Odry – Lubina 22:4, (2. kolo): Bílovec 
A – Lubina 27:3, 6. kolo: Lubina – Frenštát 3:21; ml. přípravka souběžně 
(4. kolo): Lubina – Nový Jičín U9 12:12; Lubina – Starý Jičín 4:36, (5. 
kolo): Odry – Lubina 17:2, 2. kolo: Bílovec – Lubina 25:4, (6. kolo): Lu-
bina – Frenštát 5:16; ml. přípravka samostatně sk. C (4. kolo): Vlčo-
vice-Mniší – Trojanovice-Bystré 11:12, 1. kolo: Vlčovice-Mniší – Frenštát 
15:4, (5. kolo): Rybí – Vlčovice-Mniší 11:10, 2. kolo: Lichnov – Vlčovice-
Mniší 14:3, (8. kolo): Nový Jičín – Vlčovice Mniší 10:10; st. přípravka 
samostatně sk. E, (5. kolo): Frenštát B – Kopřivnice 6:5, (2. kolo): Kate-
řinice – Kopřivnice 5:9.    

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 15. 10. od 17 hod. Lašská běžecká liga 2025 – Zátopkova 
pětka, prezentace od 16 hod. – letní stadion Emila Zátopka  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 26. 9. 8.30–11.45, so 27. 9. 14–15.15, po 29. 
9. 8.30–12.30, út 30. 9. 8.30–12.30, st 1. 10. 8.30–13, čt 2. 10. 8.30–13, pá 
3. 10. 8.30–11.45, ne 5. 10. 16–17.15 hodin  
FLORBAL: so 27. 9. od 8 hod. Moravskoslezská liga mladších žáků (1. 
kolo) 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.45 hod. 1. FBK Ea-
gles Orlová – FBC Vikings Kopřivnice, od 11.30 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – FbC Coyotes Jablunkov, od 13.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Spartak Bílovec, od 18 hod. 1. liga mužů (4. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – Florbal Respect Hradec Králové – hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 27. 9. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (10. 
kolo): FC Kopř. – Hlubina, od 11 hod. kraj.přebor ml. žáci (10. kolo): FC 
Kopř. – Hlubina, od 12 hod. kraj. soutěž dor. sk. B (10. kolo): FC Kopři. – 
Příbor, od 15 hod. 6. liga mužů sk. B (10. kolo): FC Kopř. – Příbor; po 29. 
9. od 16.30 hod. OS st. přípravka sam. sk. B (10. kolo): Kopř. – Frenštát 
B.; VLČOVICE: so 27. 9. od 10.15 hod. 7. liga mužů sk. D (9. kolo): FC Vl-
čovice-Mniší – Stachovice; ne 28. 9. od 10 hod. 6. liga dor. (2. kolo): FC 
Vlčovice-Mniší – Tichá/Trojanovice Bystré; čt 2. 10. od 16.30 hod. OS ml. 
přípravky sk. C (10. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Rybí; LUBINA: pá 26. 9. 
od 15.30 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (9. kolo): Lubina – Veřovice/Ženklava; 
st 1. 10. od 16.30 hod. OP ml. a st. přípr. souběžně (8. kolo): Lubina – 
Příbor; pá 10. 10. od 15 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (2. kolo): Lubina – 1. 
FC Poruba-Petřvald na Moravě  
HÁZENÁ: so 4. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (5. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HBC JVP Strakonice; ne 5. 10. od 9 hod. 2. liga ml. 
dorostu SM (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice, od 11 
hod. 2. liga st. dorostu SM (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Fatra Slavia 
Napajedla; so 11. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (6. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice – sp. hala ZŠ E. Zátopka     
HOKEJ: pá 26. 9. od 16.30 hod. Pojď hrát hokej, náborová akce/rozvojový 
projekt ČSLH, od 19 hod. dor. HC Kopř. – Karviná; so 27. 9. od 9 hod. 5. 
tř. HC Kopř.– Havířov, od 11.15 hod. 9. tř. HC Kopř. – Havířov, od 15.45 
hod. Městská hok. liga: Staří psi – Janovice (2. liga), od 17.15 hod. Fešáci 
– Frenštát (3. liga), od 18.45 hod. Bartošovice – Lahvators (3. liga); ne 28. 
9. od 9 hod. testy FSC (krasobruslení); so 4. 10. od 16 hod. II. liga mužů 
(4. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí; so 11. 10. 
od 16 od. II. liga mužů (6. kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHK Hodonín  
KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 9. 6–14.30, 19–21, pá 26. 9. a so 27. 9. zavřeno – 
plavecké závody, ne 28. 9. 10–19, po 29. 9. 6–8, út 30. 9. 6–17, 19–21, st 1. 
10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 2. 10. 6–14.30, 19–21, pá 3. 10. 6–8, 13–15, 
17–21, so 4. 10. 10–19, ne 5. 10. 10–19 hodin  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin; upozornění: od 1. října 
zavřeno  
PLAVÁNÍ: pá 26. 9. od 16 hod. Velké cena Kopřivnice juniorů a žactva, 
30. ročník, první půlden, so 27. 9. od 9 a od 15 hod. Velké cena Kopřivnice 
juniorů a žactva, 30. ročník, druhý a třetí půlden, vše krytý bazén   
SAUNA: září: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–
18.30 společná, neděle 10–18.30 společná; upozornění: pá 26. 9. 10–15 
muži, so 27. 9. zavřeno – plavecké závody; říjen: út 14.30–20.30 ženy, st 
14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 
14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 3. 10. od 18 hod. OP II. třídy (3. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice B – Tělocvičná jednota Sokol Příbor C; so 18. 10. od 10 hod. OP 
I. třídy (5. kolo): ASK Tatra Kopř. A – KST Nový Jičín D – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Kopřivničtí atleti 
a atletky si hned po prázdninách připsali 
zajímavé výsledky jak v jednotlivcích, tak 
v týmových soutěžích. Sportovcům AKEZu 
se dařilo v dospělých i mládežnických sou-
těžích.  

Mistrovství České republiky mužů a žen 
v Jablonci o prvním zářijovém víkendu vy-
neslo kopřivnické atletice dvě ûnálová umí-
stění, která mají ve velké konkurenci svou 

hodnotu. Junior Mikuláš Kotek dosáhl ve 
ûnále běhu na 200 m na parádní čtvrtou 
příčku ve skvělém čase 21,05 s. Jde o čtvrtý 
nejlepší juniorský výkon české historie. 
Loňská juniorka Ema Feilhauerová vybo-
jovala ve ûnále běhu na 400 m cenné páté 
místo v čase 55,62 s. Na úspěšnou dvojici 
z „dospělého“ šampionátu navázali o dru-
hém zářijovém víkendu i nastupující ta-
lenti. Mladší žactvo AKEZ Kopřivnice se vy-

táhlo skvělým umístěním ve ûnálovém 5. 
kole přeboru MSK družstev této kategorie, 
kde padla celá řada osobních rekordů. Děv-
čata vybojovala parádní druhou příčku, 
když před sebou měly jen SSK Vítkovice. 
Kluci skončili z osmi družstev čtvrtí, pou-
hých osm bodů za bronzem a s velkým ná-
skokem na pátý Frýdek-Místek. Oba týmy 
postoupily do semiûnále Mistrovství Mo-
ravy a Slezska družstev mladšího žactva. 

Kotek a Feilhauerová v top 10 na MČR, mláde� úspě�ná v kraji

Kopřivnice (mha) – Lepší a napínavější 
rozuzlení první ligy družstev na ploché 
dráze si snad ani fanoušci z Kopřivnice ne-
mohli přát. Po třech závodech z celkových 
čtyř je ve vedení SPT Proûl Team Kopřiv-
nice, a v domácím čtvrtém a posledním 
podniku má tedy ideální možnost urvat 
pro sebe titul. Stalo by se tak poprvé od 
roku 1979, kdy Kopřivnice v této soutěži 
naposledy triumfovala. Jak vše dopadne, se 
mohou fanoušci přijít přesvědčit na vlastní 
oči v sobotu 27. 9. od 14 hodin na letní sta-
dion Emila Zátopka.        

Kopřivnický tým, který se do první ligy 
družstev vrátil v roce 2019, v letošní sezoně 
vyhrál první dva závody v Praze a v Divišově 
a ve třetím podniku v Pardubicích byl třetí. 
V průběžném pořadí po třech závodech je 
tedy v čele Kopřivnice o jediný bod před 

Divišovem, další dva týmy Autoklub U24 a 
Pardubice již mají větší ztrátu. A právě na 
závodě v Kopřivnici v sobotu 27. 9. se roz-
hodne o titulu. Situace připomíná předloň-
skou sezonu, kdy se také jel závěrečný 
čtvrtý podnik v Kopřivnici a domácí tým 
byl také blízko titulu, na který nakonec tě-
sně nedosáhl. „Tehdy to bylo blízko, o na-
šem stříbru se rozhodlo až v dodatečném 
rozjezdu,“ připomněl Richard Dufek, před-
seda AK Plochá dráha Kopřivnice v AČR. 
Loni v domácím čtvrtém dílu první ligy 
družstev už Kopřivnice nemohla dosáh-
nout na titul a nakonec skončila třetí. Nyní 
tedy přichází další velká šance a výchozí 
pozice Kopřivnice je nejlepší ze všech týmů. 
„Zbývá poslední, zpravidla ten nejtěžší 
krok. Porazit na domácí dráze jakýmkoliv 
bodovým rozdílem silný Divišov s Danie-

lem Klímou a Matoušem Kameníkem v ses-
tavě. My se určitě budeme spoléhat na Jana 
Macka či Jakuba Valkoviče. Jednáme také s 
Ukrajincem Markem Levišinem, protože 
Rakušan Sebastian Kössler je ze hry po 
červnové autonehodě. A maďarský mladí-
ček Zoltán Lovas, který nás skvěle repre-
zentoval v prvním závodě v Praze, si při 
italském mistráku zlomil ruku,“ přemítá 
nad sestavou Richard Dufek a připomíná, 
že ve hře mohou být i domácí borci. „Nelze 
zapomenout na domácí odchovance 
Radka Bambucha a Miroslava Vítka, kteří 
také přispěli svými body v divišovském zá-
vodě. No, a v neposlední řadě na skvělé 
kopřivnické publikum, věříme, že bude dal-
ším závodníkem v našem týmu,“ pozval 
předseda klubu všechny fanoušky kopřiv-
nické ploché dráhy na velký domácí závod. 

Jde se na plo�inu: domácí tým mů�e po 46 letech vyhrát první ligu 

Kopřivnice (mha) – Špatný 
vstup do utkání stál za poráž-
kou üorbalistů Kopřivnice, 
kteří ve třetím kole I. ligy pod-
lehli v Chomutově domácímu 
týmu 5:7.    
MS Florbal Chomutov – FBC 
Vikings Kopřivnice 7:5 (3:1, 
3:3, 1:1)  

Hostům chybělo několik 
hráč základní rotace, v brance 
nastoupil poprvé v sezoně Mi-
kuláš Kalina. V  souboji s  tý-
mem, se kterým Vikingové 
v  uplynulé sezoně vypadli 

v předkole play-off, byli hosté 
celý zápas pozadu a ani jednou 
nevedli. Domácí využili výhody 
domácího prostředí a na sou-
peře po dlouhé cestě vlétli a po 
první třetině vedli 3:1. V  pro-
střední části domácí dvakrát 
odskočili na třígólový rozdíl 
(4:1 a 5:2), ale hostující tým se 
nepoložil a pořád se držel své 
naděje na dobrý výsledek. Po 
dvou třetinách to bylo díky 
brankám Michny a  Svobody 
6:4 a  šlo se do poslední části. 
Tam dlouho gól nepadl, až v 57. 

minutě snížil na 6:5 svým dru-
hým gólem David Svoboda 
a Kopřivnice sahala po vyrov-
nání. V  samotném ûniši sáhl 
trenér Nehera k  powerplay, 
která však tentokrát nevyšla. 
Patnáct vteřin před koncem 
uklidnil domácí gólem do 
prázdné branky Michal Klápa, 
který tím zkompletoval hattrick 
a  stanovil konečné skóre 7:5. 
Hostující tým si byl dobře vě-
dom toho, že zápas se z velké 
části promrhal už v první dva-
cetiminutovce. „První třetina 

vypadala, jako bychom tady 
přijeli na výlet. Byli jsme všude 
pozdě, prohrávali jsme sou-
boje. Ale po šestihodinové 
cestě není lehké nastoupit do 
takového zápasu se silným 
protivníkem. Ta první třetina 
zápas prakticky rozhodla,“ 
hodnotil utkání na severu Čech 
trenér üorbalistů Kopřivnice 
Martin Nehera.     

Branky: 7. Martin, 17., 29. a 60. 
Klápa, 20. Kopp, 21. Kovářík, 34. 
Šarša – 16. Zátopek, 27. Frýdl, 32. 
Michna, 36. a 57. Svoboda. FBC Vi-
kings Kopř.: Kalina (Šigut), Peterek, 
Škývara, Kűffer, Jan Monsport, 
Michna, Socha – Jan Toman, Svo-
boda, T. Janek, T. Kusz, Kostelník, 
Zátopek, D. Kusz, Frýdl, Holaň.  
Další výsl. 3. kola: Hr. Králové – 
Šumperk 3:13, Plzeň – Butchis 3:4p, 
Gullivers Brno – Znojmo 5:6, Torp. 
Havířov – Písek 4:2, Bulldogs Brno 
– St. Boleslav 6:4, Otrokovice – FBS 
Olomouc 4:5sn.   

Vikingové po dlouhé cestě ztratili duel hlavně v první třetině 

Z prvních tří zápasů nové sezony mají florbalisté Kopřivnice čtyři body. Zdatně si zatím vedou i dvě 
nové posily – obránce Dan Peterek (č. 12) a útočník David Svoboda (č. 13).   FOTO: MAREK HAVRAN

Na zimáku se uskuteční dal�í akce Pojď hrát hokej 
Kopřivnice (mha) – Celostátní projekt Čes-

kého svazu ledního hokeje „Týden hokeje“, který 
již řadu let pravidelně míří téměř na všechny 
zimní stadiony v zemi, i na prahu nové sezony 
opět zavítá do Kopřivnice. V pátek 26. 9. od 15.30 
hodin se na zimním stadionu uskuteční akce 
Pojď hrát hokej, na kterou mohou rodiče přivést 
své děti od 4 do 8 let.  

Pro děti je připraven zábavný program na 
ledě i mimo něj, rodiče mají možnost se detailně 
seznámit s tím, co obnáší mít doma malého ho-
kejistu, a jaký je přínos ledního hokeje pro fyzický 
a osobnostní rozvoj dětí. Projektu Českého svazu 
ledního hokeje se účastní téměř 160 klubů z celé 
země. Ambasadorem akce je mimo jiné i bývalý 
reprezentační obránce Jiří Šlégr, který se objevil 
i na minulé akci Pojď hrát hokej v Kopřivnici 
v lednu tohoto roku. Děti čekají aktivity v pro-

storách zimního stadionu a poté samozřejmě 
i na ledové ploše, podívají se také do hokejové 
kabiny. Pro rodiče je připravena beseda s trenéry, 
která přehledně přiblíží fungování klubu 
a všechno kolem mládežnického hokeje. „Děti 
na akcích Pojď hrát hokej učíme základům ho-
keje, ale především chceme, aby se tu bavily. Cí-
lem je, aby se děti rády vracely a věnovaly se ho-
keji, ale především sportu celkově,“ vystihl hlavní 
poslání celonárodní akce Jiří Šlégr, člen hokejo-
vého Triple Gold Clubu, který vyhrál mistrovství 
světa, kanadsko-americkou NHL i olympijské 
hry.  

A co všechno je potřeba si na akci přinést? 
Stačí jen brusle, helma (cyklistická či lyžařská) 
a rukavice. Pokud nemají děti k dispozici brusle 
a  helmu, bude možnost zapůjčení vybavení 
přímo na místě. 

Tenisté hledají 
nové talenty 

Kopřivnice – Tenisový 
klub Kopřivnice pořádá nábor 
nových zájemců o  tento 
krásný sport.  

Přijít se svými dětmi mo-
hou rodiče v  úterý 30. 9. 
a v úterý 7. 10. od 16 hodin na 
antukové tenisové kurty na 
ulici Dolní 46 v  Kopřivnici. 
Případně je možno přijít 
s dětmi na seznámení s prv-
ními tenisovými krůčky i v ji-
ném termínu, a  to po do-
mluvě na telefonu 602 759 
859, informace o  klubu na-
jdete také na webu tenisko-
privnice.cz.   

Tabulka I. ligy 
  1. �umperk           3      3     0    0   0     30:8           9 

  2. BUTCHIS          3      2     1    0   0     12:9           8 

  3. Bulldogs Brno  3      2     0    0   1     16:15         6 

  4. FBS Olomouc  3      1     1    1   0     10:9           6 

  5. Chomutov        3      2     0    0   1     15:15         6 

  6. Torp. Havířov   3      1     1    0   1     11:9           5  

  7. Otrokovice       3      1     0    1   1     11:11         4 

  8. Kopřivnice       3      1     0    1   1     16:17         4 

  9. Plzeň                 3      1     0    1   1     12:14         4 

10. St. Boleslav     3      1     0    0   2     13:14         3 

11. Znojmo             3      1     0    0   2     14:21         3 

12. Hr.Králové        3      1     0    0   2     12:22         3  

13. Gullivers Brno 3      0     1    0   2     15:16         2  

14. Písek                 3      0     0    0   3     10:17         0



Vlčovice (mha) – Doháněli, 
jak se dalo, ale nakonec nedo-
hnali. Fotbalisté Vlčovic-Mniší 
prohráli v 8. kole (6. hraném) 
sedmé ligy v  Palkovicích 3:4. 
Další utkání hrají v sobotu, a to 
v nezvyklém dopoledním čase.  
TJ Sokol Palkovice – FC Vlčo-
vice-Mniší 4:3 (1:0)  

Ve vyrovnaném zápase byli 
produktivnější domácí, kteří 
vedli gólem z osmé minuty 1:0. 
Další pohyby ve skóre přišly až 
po hodině hry, nejprve hostující 
Dominik Gabryš srovnal na 1:1, 
pak ovšem přišly černé chvilky 
Vlčovic a úprk Palkovic až na 

4:1. „Tady jsme udělali velké 
množství hloupých chyb, po 
kterých jsme nabídli góly sou-
peři. Korunoval to všechno 
smolný vlastní gól na 1:4, kdy 
se míč po rohu na zadní tyč 
jaksi odrážel od našich hráčů až 
do branky,“ krčil rameny zkla-
maný trenér Vlčovic-Mniší Da-
niel Gabryš. Hosté se sice ne-
položili a za stavu 1:4 dvěma 
rychlými zásahy střídajícího 
Ondřeje Hanzelky snížili na 3:4, 
ale navíce již nezbyl čas. „Pro-
hráli jsme si to vlastními chy-
bami. Mám za to, že to byl vy-
rovnaný zápas a na bod jsme 

mohli dosáhnout,“ řekl trenér 
Gabryš. Další zápas hraje tým 
Vlčovic-Mniší v  sobotu 27. 9. 
v nezvyklém čase už od 10.15 
hodin. „Přeložili jsme si zápas 
se Stachovicemi na dopoledne, 
protože hodně kluků jde v ten 
den od oběda na svatbu, tak ať 
jsme v  nějaké rozumné ses-
tavě,“ prozradil Daniel Gabryš.      

Branky: 8 Vrtný, 62. Farský, 76. 
Kavka, 82. vl. – 60. Dom. Gabryš, 88. 
a  90. Hanzelka. FC Vlčovice-
Mniší: M. Müller, Mat. Bartoň, J. 
Müller, M. Vlček, Myslík (84. Škoda), 
Kachel, Holub, P. M. Horák, K. So-
cha, Dom. Gabryš (67. Hanzelka), 
Koleček (67. J. Vlček).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Zodpo-
vědný výkon dozadu a produk-
tivita na útočné polovině hřiště 
stály za vítězstvím fotbalistů Ko-
přivnice v 8. kole (6. hraném) 6. 
ligy, kteří doma porazili Libhošť 
3:1. Dvěma brankami výhru 
orámoval Marek Socha, jednou 
se treûl Patrik Keller.     
FC Kopřivnice – FC Libhošť 3:1 
(2:0)  

Po minulém odloženém zá-
pase v Raškovicích (neregulérní 
hřiště) byl zápas proti Libhošti 
pátým na podzim a  přinesl 
čtvrté vítězství pro Kopřivnici. 
Základ ke třem bodům položili 
domácí již v první půli, kterou 
vyhráli 2:0. Když pak Marek So-
cha svým druhým gólem zvýšil 
v 51. minutě už na 3:0, byl favo-
rit na dobré cestě ke splněnému 
úkolu, tedy třem bodům. „Sou-
peř hrál u nás celkem dobře, ale 
udělal pár chyb, které jsme my 
dokázali potrestat. Za to jsem 
rád, protože kolikrát to spíše bý-
valo naopak a my jsme inkaso-
vali po našich chybách, ko-
nečně to bylo opačně a my jsme 
už v poločase vedli 2:0,“ začal 
s  hodnocením vítězného zá-
pasu trenér Kopřivnice Jan Nec-
kář. Za vedení 3:0 se pak prosa-
dili i hosté, když jejich kapitán 
Melčák upravil na konečných 
3:1. „Toho gólu je samozřejmě 
trošku škoda, protože jsme to 
chtěli dohrát na nulu vzadu, ale 
i tak samozřejmě výhru bereme. 
Hlavně jsme rádi, že jsou doma 
tři body a situace taková klid-
nější. I na týmu jde vidět, že se 
teď z ničeho jen tak neroztřese 
a některé těžší situace zvládá 
teď lépe než například na jaře, 
kdy na nás byla deka z porážek,“ 

pokračoval trenér Neckář, kte-
rého potěšil i návrat několika 
hráčů do sestavy. Po hodině hry 
šli na plac Denis Varga a Vojtěch 
Šuslík. „Denis byl dlouho v ci-
zině a konečně si zase zahrál zá-
pas a Vojta Šuslík se k  fotbalu 
vrací po delší pauze, tak uvi-
díme, jak to s ním bude. V si-
tuaci, kdy se nám několik hráčů 
zranilo, nebo jsou na hraně zra-
nění, je dobře, že máme zase 
trochu širší kádr a větší mož-
nosti,“ řekl Jan Neckář, kterého 
potěšila i reakce soupeře na vý-
kon domácího celku. „Co mi ří-
kali naši kluci, tak hráči soupeře 
komentovali náš výkon jako mi-
nimálně stejný jako vedoucí 
Bystřice, což mě těší. Samo-
zřejmě makáme dále, ale je to 
zajímavý postřeh a poukazuje 
to i na to, že jdeme správným 
směrem,“ dodal kouč fotbalistů 
Kopřivnice.             

Branky: 34. P. Keller,38. a 51. M. 
Socha – 69. Melčák. FC Kopřivnice: 
Morys, Ermis (77. Liška), Kocián, 
Tkáč, Jašek, Hlaváč (58. Varga), Ba-
binec (58. Šuslík), P. Keller, Vrba, T. 
Socha (46. Dočkalík), M. Socha. 
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(Dokončení ze strany 1) 
A právě sešup směrem dolů 

do Rožnova byl podle mnohých 
účastníků to nejtěžší na celé 
trati. „Běhám už Zátopka pěk-
ných pár let a ten seběh dolů do 
cílového města je vždycky nej-
těžší. Člověk na to může i spe-
ciálně trénovat a stejně ho to 
vždycky dostane,“ smál se před 
startem svého úseku z Veřovic 
do Rožnova David Mikala, člen 
vítězné mužské štafety AKEZ B-
Brothers (společně s Milanem 
Sochorem).   

Nejrychleji Zátopkův půl-
maraton zvládl 35letý keňský 
běžec Bernard Kitur (1:19:19 
hod.), pouhých pět vteřin za 
ním ûnišoval Cosmas Kigan 
a dalších třináct vteřin pozadu 
byl Kiptoo Kimaiyo. Všichni tři 
borci z maďarského Benedek 
Teamu si ze zbytku startovního 
pole udělali trhací kalendář. Dr-
tivý náskok měli už na občer-
stvovací stanici zhruba v polo-
vině závodu ve Veřovicích a v cíli 
jejich odstup činil více než dvě 
minuty na čtvrtého Lukáše Ku-
čeru (1:21:57), skvěle se v do-
sahu Keňanů drželi ještě pátý 
Adam Szymanik (1:23:14) a ab-
solutně šestý Pavel Cimbálník 
(VSK Univ. Brno, 1:24:04), nikdo 
další už se pod čas 1:28 hod. už 
nedostal. V ženské části to bylo 
to samé v bledě modrém – tro-
jice keňských běžkyň v barvách 
maďarského Benedek Teamu 
kralovala. Vyhrála 31letá Ruth 
Nundu. Zajímavostí je, že zá-
vodu se účastnilo také sedm 
běžců v  kategorii nad 70 let, 
z nichž zvítězil borec ročníku 
narození 1950 Jiří Strakoš (Tatra 
Kopřivnice). Nejstarším účast-
níkem však nebyl, tím byl jeho 
soupeř z kategorie Vincent Ba-
šista, ročník 1942.   

Nejrychlejším Kopřivniča-

nem byl tentokrát Andrej Vajda, 
který časem 1:45:00 hod. doběhl 
devátý v kat. 18–39 let a 23. ab-
solutně. Z  kopřivnických žen 
byla nejrychlejší Denisa Gelna-
rová, která v čase 2:03:28 hod. 
doběhla sedmá v kat.18–34 let 
a čtrnáctá mezi ženami abso-
lutně. Běžci z Kopřivnice byli vi-
dět i ve štafetách, kde dvě ze tří 
kategorií přinesly zlato pro Kop-
řivnici. Ženské štafety ovládl 
tým Za Pomalé šípy (M. Hanke, 
A. Slívová) a mužskou štafetu 
pro sebe získali AKEZ B-Bro-
thers (M. Sochor, D. Mikala).    

Z  výsledků BRKEZ (Kopřiv-
nice, 20. 9., 23. ročník): kat. muži 
18–39 let (do cíle doběhlo 61 účast-
níků): 1. B. Kitur 1:19:19 hod., 2. C. 
Kigan 1:19:24, 3. S. K. Kimaiyo (vš. 
Keňa, Benedek-Team Maď.) 1:19:36, 
4. A. Szymanik (Brooks team/AKBK) 
1:23:14, 5.  M. Němčák (TJ Sokol 
Troubky) 1:33:57; kat. muži 40–49 
let (76 úč.): 1. L. Kučera (ELEVEN-

RUNTEAM) 1:21:57, 2. P. Cimbálník 
(VSK Univerzita Brno) 1:24:04, 3. M. 
Tretera (AC Sportguides Rožnov) 
1:28:44, 4. O. Dominik (MK Seitl Os-
trava) 1:33:24, 5. P. Filipec (Pro Dřeň 
na Dřeň) 1:37:06; kat. muži 50–59 
let (29 úč.): 1. V. Šindelek (Pržno) 
1:36:56, 2. L. Petřek (TJ Gumárny 
Zubří) 1:45:27, 3. R.  Škubal (AC 
Sportguides Rožnov) 1:53:35, 4. 
P. Kundrát (Frenštát) 1:53:52, 5. M. 
Lička (Karmapa Cheno) 1:54:18; 
kat. muži 60–69 let (20 úč.): 1. 
P. Kadlec (Milotice) 1:45:47, 2. T. Pí-
chal (Růžďka) 1:53:20, 3. D. Šindelek 
(MK Seitl Ostrava) 1:55:20, 4. M. Vro-
bel (Vroblici) 1:59:39, 5. M. Baernát 
(RegionRun) 2:05:26; kat. muži 70+ 
(7 úč.): 1. J. Strakoš (Tatra Kopř.) 
2:06:54, 2. J. Doležal (Rožnov) 
2:08:34, 3. J. Hudák (Domaslavice) 
2:10:49, 4. V. Bašista (Slov.) 2:27:16, 
5. Z.  Štefek (Ostrava-Zábřeh) 
2:27:51; kat. ženy 18–34 let (23 úč.): 
1. R. Nundu 1:30:27, 2. D. Nzembi 
1:30:27, 3. M. Chemutai (vš. Keňa, 
Benedek-Team) 1:33:27, 4. B. Orli-
tová 1:48:49, 5.  M. Kubíčková 

1:55:32; kat. ženy 35–44 let (22 úč.): 
1. J. Špičáková (Alisy Sport Team) 
1:37:24, 2. J. Kramolišová 1:43:26, 
3. L. Chvatíková (Rocktechnik Tri-
atlon) 1:53:50, 4. M. Bařinová (SK 
Přerov) 1:53:53, 5. R. Křížová 2:04:53; 
kat. ženy 45+ (15 úč.): 1. P. Pasto-
rová (Běžecká škola Petry Pastorové) 
1:30:37, 2. I.  Pachtová (Ostrava) 
1:54:06, 3. K.  Polášková (AKEZ) 
1:59:39, 4. Z. Kozlová 2:15:53, 5. G. 
Pešková (obě Chodí kozy okolo) 
2:15:53. Štafety: muži (13 týmů): 1. 
AKEZ B-Brothers (M. Sochor, D. Mi-
kala) 1:32:27 hod., 2. SKI KLUB Val. 
Meziříčí (Š. Pavelka,  M. Volný) 
1:39:53, 3. AKEZ B-Fathers (L. Dlou-
hý, D. Lauterbach) 1:40:46; ženy (7 
týmů): 1. Za Pomalé šípy (M. Hanke, 
A. Slívová) 1:49:14, 2. Brušperské 
blond (L. Kotrbová, R.  Slívová) 
2:03:26, 3. PePa tým (P. Mikulen-
ková, P. Kobělušová) 2:13:04; mix 
(15 týmů): 1. Atletika NJ (T. Valen-
tíková, T. Valentík) 1:34:34, 2. SSK 
Vítkovice (H. Legerská, I.  Karas) 
1:38:31, 3. Q ûtness team (L. Tuzan-
ski, L. Quittová) 1:41:11.  

Zátopkův běh přeletělo keňské tornádo, dařilo se i domácím...

Nejlepší trojice ženského závodu už na občerstvovací stanici ve Veřovicích měla velký náskok na své 
soupeřky, v cíli v Rožnově nakonec slavila Ruth Nundu (třetí zleva).             FOTO: MAREK HAVRAN

Aktuální tabulka 7. ligy sk. D 

  1. Fryčovice 6 4 1 1 18:14 13 

  2. Starý Jičín 5 4 0 1 23:12 12 

  3. Palkovice 6 4 0 2 20:16 12 

  4. Jeseník n. O. 5 3 2 0 16:5 11 

  5. Stachovice 5 3 1 1 20:9 10 

  6. Veřovice 5 3 1 1 12:6 10 

  7. Kozlovice 5 3 0 2 14:8   9 

  8. Hukvaldy 6 3 0 3 18:15   9 

  9. Mořkov 5 3 0 2 11:8   9 

10. Skotnice 6 1 2 3 11:13   5 

11. Janovice 5 1 0 4   3:16   3 

12. Trojanovice 5 0 2 3   5:16   2 

13. Vlčovice 5 0 1 4   7:20   1 

14. No�ovice 5 0 0 5   7:27   0

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B 

  1. L. Petrovice 6 5 0 1 22:5 15 

  2. Bystřice 6 5 0 1 24:10 15 

  3. H. Suchá 5 4 0 1 18:9 12 

  4. Kopřivnice 5 4 0 1 18:9 12 

  5. Jablunkov 5 3 1 1   9:6 10 

  6. Ostravice 6 3 0 3 12:14   9 

  7. Lískovec 6 3 0 3   9:11   9 

  8. Příbor 6 3 0 3 13:18   9 

  9. Tichá 6 2 1 3 11:17   7 

10. Těrlicko 6 2 0 4 14:14   6 

11. Dobratice 6 2 0 4   8:13   6 

12. Libho�ť 5 1 0 4   5:14   3 

13. Smilovice 6 1 0 5   3:13   3 

14. Ra�kovice 4 0 0 4   2:15   0

Kopřivnice (mha) – Favoritu vzdorovali 
po celý zápas, ale na body ani tentokrát tě-
sně nedosáhli. Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice ve třetím kole Chance extraligy 
prohráli s úřadujícím vicemistrem z Plzně 
o dvě branky.   
KH ISMM Kopřivnice – Talent tým Plzeň-
ského kraje 23:25 (11:13) 

Třetí domácí utkání za sebou a tento-
krát nejtěžší protivník – vicemistr z Plzně 
potvrdil v Kopřivnici roli favorita a odvezl 
si body. Lehké to ovšem Západočeši neměli, 
protože domácí tým vzdoroval až do po-
sledního hvizdu. Plzeň sice byla po většinu 
duelu popředu, ale jen o dva tři góly. Ještě 
v 50. minutě srovnal Bystrický na 20:20. Ná-

sledné své dva útoky Plzeň proměnila, za-
tímco Kopřivnice nikoliv, a zrodil se rozho-
dující mini náskok do koncovky, který 
přesně Plzni stačil na výhru. Domácí trenér 
Tomáš Sklenák se snažil i přes porážku hle-
dat pozitiva a už měl v hlavě další zápasy 
a to, jak tým do soubojů s týmy kolem sebe 
co nejvíce nakopnout. „Dneska kluci hráli 
na krev. Musím pochválit fanoušky, kteří 
nás fakt hnali dopředu celých 60 minut. 
Byla tam jedna pětiminutovka, kterou jsme 
mohli ještě Plzeň více pozlobit. I když jsme 
se silným protivníkem prohráli, tak jsem 
klukům za zápas poděkoval. Viděl jsem, že 
tam nechali všechno, a pokud na toto na-
vážeme v dalších kolech, nemám o nás 

strach. Teď nás čekají soupeři (Jičín, Stra-
konice), kde to musíme zvládnout,“ kon-
statoval Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopř.: Krupa, Černota, Oš-
mera 8/4, Flajsar 3, Bukovský 3, Ježek 2, Pelák 2, 
Petřík 2, Tsitko 1, Zbránek 1, Bystrický, Siročák, 
Zima, Beneš, Štajnrt, Palacký. Nejvíce branek 
Plzně: Bláha 9, Douda 4, Dokoupil 4, Stehlík 4. 
Rozhodčí: Friedel, Kučerka. 7m hody: 4/4 – 9/3. 
Vyloučení: 3:3, přímá ČK: 36. Zbránek (Kopř.). 
Diváci: 200. Další výsl. 3. kola: N. Veselí – Zubří 
23:27, Karviná – Brno 32:15, Jičín – Strakonice 
28:24, Zlín – D. Praha 26:36, Lovosice – F-M ne-
dohráno (přerušeno za stavu 6:4, technická zá-
vada na klimatizaci haly). Pořadí soutěže: 1. Kar-
viná 6 b., 2. Plzeň 6, 3. Dukla Praha 4, … 9. 
Kopřivnice 0.   

Házenkáři vicemistra potrápili, ale i ve třetím kole zůstali bez bodů 

Kopřivnice zapsala čtvrtou 
výhru i dva (staro)nové hráče

Vlčovičtí nedohnali ztrátu a padli, v sobotu hrají kvůli svatbě ráno  

Pozdní příjezd předznamenal 
prohru hokejistů s Plameny 

Kopřivnice (mha) – Komplikace s dopravou na zápas, pozdní 
příjezd, špatný start do zápasu, čtyři inkasované góly v oslabeních 
a čtyřbodový útočník Plamenů Jaroslav Moučka. Tohle všechno 
stálo v cestě hokejistům HC ISMM Kopřivnice v jejich premiéro-
vém utkání sezony 2025/2026, ve kterém ve Žďáru nad Sázavou 
svěřenci trenérů Martina Tomáška a Jaroslava Miksy prohráli s do-
mácími Plameny 1:5. Ve druhém kole hráli po uzávěrce tohoto 
vydání ve středu 24. 9. doma s Prostějovem a v sobotu 27. 9. jedou 
do Šumperka.    
SKLH Žďár n. S. – HC ISMM Kopřivnice 5:1 (2:0, 3:0, 0:1) 

V předvečer nové mistrovské sezony si kabina Kopřivnice zvo-
lila své tři hlavní lídry a komunikátory s rozhodčími – a sice kapi-
tána Lukáše Formana a asistenty Miroslava Marka a Jiřího Pargače 
– a dobrodružství s názvem sezony 2025/2026 mohlo začít. Dlouhý 
výjezd do Žďáru nad Sázavou však první body nového ročníku 
nepřinesl. Částečně i proto, že obrovské komplikace přinesla už 
cesta na utkání, kterou notně ztížila porucha autobusu, pozdní 
příjezd i o zhruba půl hodiny posunutý začátek utkání. Domácí 
se sice těsně před startem sezony rozloučili s mimořádně pro-
duktivním útočníkem Půhoným (ten se nakonec dohodl v kon-
kurenčním Hodoníně), kterého ovšem dokonale nahradil jiný for-
vard domácích Plamenů – Jaroslav Moučka řídil výhru svého 
týmu, kterou podpořil čtyřmi body za dva góly a dvě asistence. 
Jeho gól na 4:0 ve 36. minutě zápasu vyhnal z brány gólmana Ku-
báně, za kterého zaskočil Klimčák. Čestný úspěch Kopřivnice dal 
pohotovou střelou z první Jiří Pargač, ale to už byla jen korekce 
na 1:5. Úvodní ostrý zápas nové sezony tak Kopřivnici body ne-
přinesl. „Dnešní utkání ovlivnil náš pozdní příjezd, kdy jsme šli 
v podstatě z autobusu hned do zápasu. Kluci ale ve hře pět na pět 
plnili vše, co jsme si řekli, tady je určitě na čem stavět. Dnes nám 
utkání prohrála čtyři neubráněná oslabení,“ hodnotil utkání na 
klubovém webu trenér Kopřivnice Martin Tomášek.        

Branky a nahrávky: 11. Hebek (Moučka), 17. Mlynář (Moučka), 23. 
Moučka (Hebek, Dušek), 36. Moučka (Kadleček, Dušek), 39. Jícha – 59. 
Pargač (Brodek). Vyloučení: 6:8. Využití: 4:0. V oslabení: 1:0. HC ISMM 
Kopřivnice: Kubáň (36. Klimčák) – P. Zeman, Petrek, Marek, Forman, Kor-
čián, Kyanka, Kelnar – Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Velecký, Pargač, Dang, 
Štiak, Sluštík, Brodek, Tobola. 


